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7. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were: 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                       

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                       LIKELY TO  

                                  GENDER          PARTY                AREA                           AGE                    RACE        VOTE     

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                          HILL- ROCK-                                                       SOME  

                                      FE-               IND/  WEST/ CEN-  SBOR- ING-                                                  VERY  WHAT  

                          TOTAL MALE  MALE   DEM   REP  UNDCL NORTH TRAL  OUGH  HAM   18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE OTHER LIKLY LIKLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   215   285   282    17   177   115   125   145   115   105   107   106    69    55    50   454    15   449    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                    56    35    21    22     3    28     9    19    18    10    15    10     7    12     6     6    52     2    45    11 

                             11    16     7     8    18    16     8    15    12     9    14     9     7    17    11    12    11    13    10    22 

 

Lincoln Chafee                3     -     3     2     1     -     1     1     -     1     2     1     -     -     -     -     2     1     2     1 

                              1           1     1     6           1     1           1     2     1                             *     7     *     2 

 

Hillary Clinton             184    66   118   139     -    42    36    51    50    47    31    39    38    28    26    19   174     4   169    15 

                             37    31    41    49          24    31    41    34    41    30    36    36    41    47    38    38    27    38    29 

 

Larry Lessig                  1     -     1     1     -     -     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     -     1     - 

                              *           *     *                                   1           1                             *           *       

 

Martin O'Malley               7     5     2     2     -     4     2     1     2     2     2     3     1     -     1     -     6     -     4     3 

                              1     2     1     1           2     2     1     1     2     2     3     1           2           1           1     6 

 

Bernie Sanders              177    79    98    90     6    75    60    35    51    31    42    35    47    19    13    17   161     3   164    13 

                             35    37    34    32    35    42    52    28    35    27    40    33    44    28    24    34    35    20    37    25 

 

Jim Webb                     13     8     5     2     2     8     2     3     1     7     2     5     3     1     1     1     8     1    11     2 

                              3     4     2     1    12     5     2     2     1     6     2     5     3     1     2     2     2     7     2     4 

 

Other                         1     1     -     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -     -     1 

                              *     *                 6                       1                             1                 *                 2 

 

Undecided                    58    21    37    24     4    20     5    15    22    16    11    13    10     8     8     7    49     4    53     5 

                             12    10    13     9    24    11     4    12    15    14    10    12     9    12    15    14    11    27    12    10 
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8. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                       

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                       LIKELY TO  

                                  GENDER          PARTY                AREA                           AGE                    RACE        VOTE     

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                          HILL- ROCK-                                                       SOME  

                                      FE-               IND/  WEST/ CEN-  SBOR- ING-                                                  VERY  WHAT  

                          TOTAL MALE  MALE   DEM   REP  UNDCL NORTH TRAL  OUGH  HAM   18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE OTHER LIKLY LIKLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE     442   194   248   258    13   157   110   110   123    99    94    94    96    61    47    43   405    11   396    46 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                    79    34    45    48     -    30    14    27    21    17    17    10    16    15    13     6    73     2    67    12 

                             18    18    18    19          19    13    25    17    17    18    11    17    25    28    14    18    18    17    26 

 

Lincoln Chafee                3     1     2     -     -     3     2     -     1     -     1     2     -     -     -     -     2     -     3     - 

                              1     1     1                 2     2           1           1     2                             *           1       

 

Hillary Clinton             104    46    58    65     2    34    29    21    31    23    29    21    20    14     4    13    95     2    94    10 

                             24    24    23    25    15    22    26    19    25    23    31    22    21    23     9    30    23    18    24    22 

 

Larry Lessig                  5     1     4     4     -     -     3     1     1     -     2     2     1     -     -     -     4     1     5     - 

                              1     1     2     2                 3     1     1           2     2     1                       1     9     1       

 

Martin O'Malley              13     7     6     5     -     7     4     4     3     2     1     7     2     -     1     2    11     1    12     1 

                              3     4     2     2           4     4     4     2     2     1     7     2           2     5     3     9     3     2 

 

Bernie Sanders              101    42    59    76     -    24    23    26    27    25    20    22    27    12    10     8    98     -    97     4 

                             23    22    24    29          15    21    24    22    25    21    23    28    20    21    19    24          24     9 

 

Jim Webb                      7     7     -     2     -     5     3     -     2     2     1     1     3     2     -     -     7     -     4     3 

                              2     4           1           3     3           2     2     1     1     3     3                 2           1     7 

 

Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Undecided                   130    56    74    58    11    54    32    31    37    30    23    29    27    18    19    14   115     5   114    16 

                             29    29    30    22    85    34    29    28    30    30    24    31    28    30    40    33    28    45    29    35 
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9. Barack Obama 
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                          ======================================================================================================================= 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                       

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                       LIKELY TO  

                                  GENDER          PARTY                AREA                           AGE                    RACE        VOTE     

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                          HILL- ROCK-                                                       SOME  

                                      FE-               IND/  WEST/ CEN-  SBOR- ING-                                                  VERY  WHAT  

                          TOTAL MALE  MALE   DEM   REP  UNDCL NORTH TRAL  OUGH  HAM   18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE OTHER LIKLY LIKLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   215   285   282    17   177   115   125   145   115   105   107   106    69    55    50   454    15   449    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   3     2     1     2     -     -     1     1     -     1     1     1     -     -     -     1     2     1     3     - 

                              1     1     *     1                 1     1           1     1     1                       2     *     7     1       

 

Favorable                   330   132   198   232     -    94    82    83    95    70    70    67    65    49    39    35   304    10   299    31 

                             66    61    69    82          53    71    66    66    61    67    63    61    71    71    70    67    67    67    61 

 

Unfavorable                 135    69    66    35    17    65    29    30    42    34    29    32    31    15    15    13   119     4   118    17 

                             27    32    23    12   100    37    25    24    29    30    28    30    29    22    27    26    26    27    26    33 

 

Heard of/Undecided           32    12    20    13     -    18     3    11     8    10     5     7    10     5     1     1    29     -    29     3 

                              6     6     7     5          10     3     9     6     9     5     7     9     7     2     2     6           6     6 
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10. Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                       

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                       LIKELY TO  

                                  GENDER          PARTY                AREA                           AGE                    RACE        VOTE     

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                          HILL- ROCK-                                                       SOME  

                                      FE-               IND/  WEST/ CEN-  SBOR- ING-                                                  VERY  WHAT  

                          TOTAL MALE  MALE   DEM   REP  UNDCL NORTH TRAL  OUGH  HAM   18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE OTHER LIKLY LIKLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   215   285   282    17   177   115   125   145   115   105   107   106    69    55    50   454    15   449    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1     -     -     1     -     1     - 

                              *     *           *                       1                                   1                 *           *       

 

Favorable                   328   130   198   242     -    80    77    78   101    72    68    67    69    44    36    38   300     9   301    27 

                             66    60    69    86          45    67    62    70    63    65    63    65    64    65    76    66    60    67    53 

 

Unfavorable                 130    70    60    31    17    67    28    36    39    27    31    31    27    16    16     8   117     4   114    16 

                             26    33    21    11   100    38    24    29    27    23    30    29    25    23    29    16    26    27    25    31 

 

Heard of/Undecided           41    14    27     8     -    30    10    10     5    16     6     9    10     8     3     4    36     2    33     8 

                              8     7     9     3          17     9     8     3    14     6     8     9    12     5     8     8    13     7    16 
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11. Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                       

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                       LIKELY TO  

                                  GENDER          PARTY                AREA                           AGE                    RACE        VOTE     

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                          HILL- ROCK-                                                       SOME  

                                      FE-               IND/  WEST/ CEN-  SBOR- ING-                                                  VERY  WHAT  

                          TOTAL MALE  MALE   DEM   REP  UNDCL NORTH TRAL  OUGH  HAM   18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE OTHER LIKLY LIKLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   215   285   282    17   177   115   125   145   115   105   107   106    69    55    50   454    15   449    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   5     4     1     2     -     2     2     2     1     -     1     1     -     -     1     2     5     -     4     1 

                              1     2     *     1           1     2     2     1           1     1                 2     4     1           1     2 

 

Favorable                   357   152   205   235     7   105    81    96    98    82    78    67    69    54    43    41   329    13   319    38 

                             71    71    72    83    41    59    70    77    68    71    74    63    65    78    78    82    72    87    71    75 

 

Unfavorable                  86    34    52    30     7    42    21    21    31    13    17    25    25     8     6     4    72     2    76    10 

                             17    16    18    11    41    24    18    17    21    11    16    23    24    12    11     8    16    13    17    20 

 

Heard of/Undecided           52    25    27    15     3    28    11     6    15    20     9    14    12     7     5     3    48     -    50     2 

                             10    12     9     5    18    16    10     5    10    17     9    13    11    10     9     6    11          11     4 
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12. Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                       

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                       LIKELY TO  

                                  GENDER          PARTY                AREA                           AGE                    RACE        VOTE     

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                          HILL- ROCK-                                                       SOME  

                                      FE-               IND/  WEST/ CEN-  SBOR- ING-                                                  VERY  WHAT  

                          TOTAL MALE  MALE   DEM   REP  UNDCL NORTH TRAL  OUGH  HAM   18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE OTHER LIKLY LIKLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   215   285   282    17   177   115   125   145   115   105   107   106    69    55    50   454    15   449    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never heard                   4     3     1     1     -     1     1     1     1     1     2     1     1     -     -     -     4     -     2     2 

                              1     1     *     *           1     1     1     1     1     2     1     1                       1           *     4 

 

Favorable                   355   147   208   231     7   112    92    83    98    82    76    73    82    47    34    37   323    10   335    20 

                             71    68    73    82    41    63    80    66    68    71    72    68    77    68    62    74    71    67    75    39 

 

Unfavorable                  72    41    31    24     7    27    10    28    19    15    15    16    16    14     6     5    63     3    57    15 

                             14    19    11     9    41    15     9    22    13    13    14    15    15    20    11    10    14    20    13    29 

 

Heard of/Undecided           69    24    45    26     3    37    12    13    27    17    12    17     7     8    15     8    64     2    55    14 

                             14    11    16     9    18    21    10    10    19    15    11    16     7    12    27    16    14    13    12    27 
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13. Did you watch the debate last/(Tuesday) night? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                       

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                       LIKELY TO  

                                  GENDER          PARTY                AREA                           AGE                    RACE        VOTE     

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                          HILL- ROCK-                                                       SOME  

                                      FE-               IND/  WEST/ CEN-  SBOR- ING-                                                  VERY  WHAT  

                          TOTAL MALE  MALE   DEM   REP  UNDCL NORTH TRAL  OUGH  HAM   18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE OTHER LIKLY LIKLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   215   285   282    17   177   115   125   145   115   105   107   106    69    55    50   454    15   449    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         283   123   160   187     9    79    60    76    80    67    48    58    64    41    33    35   256     9   262    21 

                             57    57    56    66    53    45    52    61    55    58    46    54    60    59    60    70    56    60    58    41 

 

No                          214    89   125    94     8    97    55    48    64    47    56    48    41    28    22    15   195     6   184    30 

                             43    41    44    33    47    55    48    38    44    41    53    45    39    41    40    30    43    40    41    59 

 

Undecided                     3     3     -     1     -     1     -     1     1     1     1     1     1     -     -     -     3     -     3     - 

                              1     1           *           1           1     1     1     1     1     1                       1           1       

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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14. Who do you think won last/(Tuesday) night's debate? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                       

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                       LIKELY TO  

                                  GENDER          PARTY                AREA                           AGE                    RACE        VOTE     

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                          HILL- ROCK-                                                       SOME  

                                      FE-               IND/  WEST/ CEN-  SBOR- ING-                                                  VERY  WHAT  

                          TOTAL MALE  MALE   DEM   REP  UNDCL NORTH TRAL  OUGH  HAM   18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE OTHER LIKLY LIKLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED DEBATE    283   123   160   187     9    79    60    76    80    67    48    58    64    41    33    35   256     9   262    21 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Jim Webb                      2     -     2     -     1     1     -     -     -     2     1     -     1     -     -     -     1     1     2     - 

                              1           1          11     1                       3     2           2                       *    11     1       

 

Bernie Sanders               67    29    38    34     4    28    12    16    21    18    12    16    15    12     5     5    58     3    60     7 

                             24    24    24    18    44    35    20    21    26    27    25    28    23    29    15    14    23    33    23    33 

 

Hillary Clinton             154    64    90   115     3    33    38    43    37    36    23    31    38    17    21    23   142     3   144    10 

                             54    52    56    61    33    42    63    57    46    54    48    53    59    41    64    66    55    33    55    48 

 

Martin O'Malley               2     2     -     1     -     -     -     -     1     1     -     1     -     -     -     1     2     -     2     - 

                              1     2           1                             1     1           2                       3     1           1       

 

Lincoln Chafee                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Other                        13     4     9     7     -     4     2     7     4     -     2     2     4     2     3     -    11     1    12     1 

                              5     3     6     4           5     3     9     5           4     3     6     5     9           4    11     5     5 

 

Undecided                    45    24    21    30     1    13     8    10    17    10    10     8     6    10     4     6    42     1    42     3 

                             16    20    13    16    11    16    13    13    21    15    21    14     9    24    12    17    16    11    16    14 
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15. Thinking about the gun control positions of Bernie Sanders and Hillary Clinton, whose position most closely reflects your  

position on gun control - Sanders', Clinton's, or some other candidate's? 
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                          ======================================================================================================================= 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                       

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                       LIKELY TO  

                                  GENDER          PARTY                AREA                           AGE                    RACE        VOTE     

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                          HILL- ROCK-                                                       SOME  

                                      FE-               IND/  WEST/ CEN-  SBOR- ING-                                                  VERY  WHAT  

                          TOTAL MALE  MALE   DEM   REP  UNDCL NORTH TRAL  OUGH  HAM   18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE OTHER LIKLY LIKLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   215   285   282    17   177   115   125   145   115   105   107   106    69    55    50   454    15   449    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Bernie Sanders              121    70    51    54     6    56    33    31    34    23    37    22    28    17     8     8   108     5   113     8 

                             24    33    18    19    35    32    29    25    23    20    35    21    26    25    15    16    24    33    25    16 

 

Hillary Clinton             204    75   129   152     1    46    47    55    55    47    34    46    46    26    27    22   189     7   187    17 

                             41    35    45    54     6    26    41    44    38    41    32    43    43    38    49    44    42    47    42    33 

 

Other                        13     8     5     2     -    10     1     3     6     3     2     4     2     3     -     1    11     -    12     1 

                              3     4     2     1           6     1     2     4     3     2     4     2     4           2     2           3     2 

 

Undecided                   162    62   100    74    10    65    34    36    50    42    32    35    30    23    20    19   146     3   137    25 

                             32    29    35    26    59    37    30    29    34    37    30    33    28    33    36    38    32    20    31    49 
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16. The topic of Hillary Clinton's emails has been in the news recently.  Instead of using the State Department e-mail server,  

she used a private e-mail server and deleted emails she did not consider related to her service as Secretary of State. Is this  

something that bothers you or not - yes or no? 
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                          ======================================================================================================================= 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                       

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                       LIKELY TO  

                                  GENDER          PARTY                AREA                           AGE                    RACE        VOTE     

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                          HILL- ROCK-                                                       SOME  

                                      FE-               IND/  WEST/ CEN-  SBOR- ING-                                                  VERY  WHAT  

                          TOTAL MALE  MALE   DEM   REP  UNDCL NORTH TRAL  OUGH  HAM   18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE OTHER LIKLY LIKLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   215   285   282    17   177   115   125   145   115   105   107   106    69    55    50   454    15   449    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes - it bothers me         180    89    91    62    15    89    38    47    49    46    44    44    40    21    17    14   165     5   150    30 

                             36    41    32    22    88    50    33    38    34    40    42    41    38    30    31    28    36    33    33    59 

 

No - it does not bother     309   122   187   212     2    87    73    76    91    69    58    61    63    47    37    35   280    10   289    20 

me                           62    57    66    75    12    49    63    61    63    60    55    57    59    68    67    70    62    67    64    39 

 

Not sure                     11     4     7     8     -     1     4     2     5     -     3     2     3     1     1     1     9     -    10     1 

                              2     2     2     3           1     3     2     3           3     2     3     1     2     2     2           2     2 
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17. Which of the following Democratic candidates do you trust the most? 
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                                                                               DEMOGRAPHICS                                                       

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                       LIKELY TO  

                                  GENDER          PARTY                AREA                           AGE                    RACE        VOTE     

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                          HILL- ROCK-                                                       SOME  

                                      FE-               IND/  WEST/ CEN-  SBOR- ING-                                                  VERY  WHAT  

                          TOTAL MALE  MALE   DEM   REP  UNDCL NORTH TRAL  OUGH  HAM   18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE OTHER LIKLY LIKLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   215   285   282    17   177   115   125   145   115   105   107   106    69    55    50   454    15   449    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                   114    54    60    64     2    44    22    35    31    26    24    22    18    22    15    13   107     3    94    20 

                             23    25    21    23    12    25    19    28    21    23    23    21    17    32    27    26    24    20    21    39 

 

Lincoln Chafee                5     2     3     2     1     2     1     -     2     2     3     2     -     -     -     -     4     1     5     - 

                              1     1     1     1     6     1     1           1     2     3     2                             1     7     1       

 

Hillary Clinton             109    44    65    81     -    25    18    34    32    25    19    19    24    15    16    14   103     3    98    11 

                             22    20    23    29          14    16    27    22    22    18    18    23    22    29    28    23    20    22    22 

 

Larry Lessig                  2     -     2     1     -     -     1     -     -     1     -     2     -     -     -     -     2     -     2     - 

                              *           1     *                 1                 1           2                             *           *       

 

Martin O'Malley               6     4     2     1     -     4     1     3     1     1     2     1     1     -     -     1     5     1     4     2 

                              1     2     1     *           2     1     2     1     1     2     1     1                 2     1     7     1     4 

 

Bernie Sanders              166    68    98    96     5    63    54    34    43    35    42    33    40    22     9    17   151     4   157     9 

                             33    32    34    34    29    36    47    27    30    30    40    31    38    32    16    34    33    27    35    18 

 

Jim Webb                     21    13     8     5     2    12     3     3     6     9     3     5     8     2     2     -    15     1    18     3 

                              4     6     3     2    12     7     3     2     4     8     3     5     8     3     4           3     7     4     6 

 

Other                         6     4     2     -     2     2     4     1     1     -     3     -     1     1     1     -     5     -     6     - 

                              1     2     1          12     1     3     1     1           3           1     1     2           1           1       

 

Undecided                    71    26    45    32     5    25    11    15    29    16     9    23    14     7    12     5    62     2    65     6 

                             14    12    16    11    29    14    10    12    20    14     9    21    13    10    22    10    14    13    14    12 
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18. Which of the following Democratic candidates has the best chance of winning the general election against the Republican  

nominee? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                       

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                       LIKELY TO  

                                  GENDER          PARTY                AREA                           AGE                    RACE        VOTE     

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                          HILL- ROCK-                                                       SOME  

                                      FE-               IND/  WEST/ CEN-  SBOR- ING-                                                  VERY  WHAT  

                          TOTAL MALE  MALE   DEM   REP  UNDCL NORTH TRAL  OUGH  HAM   18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE OTHER LIKLY LIKLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   215   285   282    17   177   115   125   145   115   105   107   106    69    55    50   454    15   449    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Joe Biden                    70    32    38    31     -    35    11    16    23    20    14    13    20     8     7     8    65     4    58    12 

                             14    15    13    11          20    10    13    16    17    13    12    19    12    13    16    14    27    13    24 

 

Lincoln Chafee                1     -     1     -     -     1     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     1     -     1     - 

                              *           *                 1     1                             1                             *           *       

 

Hillary Clinton             262   118   144   179     3    73    56    72    76    58    46    58    53    38    36    26   241     5   239    23 

                             52    55    51    63    18    41    49    58    52    50    44    54    50    55    65    52    53    33    53    45 

 

Larry Lessig                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                                  

 

Martin O'Malley               4     3     1     1     1     2     1     1     -     2     1     2     1     -     -     -     4     -     2     2 

                              1     1     *     *     6     1     1     1           2     1     2     1                       1           *     4 

 

Bernie Sanders               80    35    45    37     6    36    31    19    15    15    24    11    18    15     2     9    77     1    75     5 

                             16    16    16    13    35    20    27    15    10    13    23    10    17    22     4    18    17     7    17    10 

 

Jim Webb                      7     4     3     1     1     5     2     1     1     3     4     2     -     -     1     -     4     1     6     1 

                              1     2     1     *     6     3     2     1     1     3     4     2                 2           1     7     1     2 

 

Undecided                    76    23    53    33     6    25    13    16    30    17    16    20    14     8     9     7    62     4    68     8 

                             15    11    19    12    35    14    11    13    21    15    15    19    13    12    16    14    14    27    15    16 
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19. Do you believe Joe Biden should become a Democratic candidate for president and enter the race? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                       

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                       LIKELY TO  

                                  GENDER          PARTY                AREA                           AGE                    RACE        VOTE     

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                          HILL- ROCK-                                                       SOME  

                                      FE-               IND/  WEST/ CEN-  SBOR- ING-                                                  VERY  WHAT  

                          TOTAL MALE  MALE   DEM   REP  UNDCL NORTH TRAL  OUGH  HAM   18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE OTHER LIKLY LIKLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   215   285   282    17   177   115   125   145   115   105   107   106    69    55    50   454    15   449    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         181    85    96    86    10    74    36    44    57    44    41    34    38    31    19    17   166     8   156    25 

                             36    40    34    30    59    42    31    35    39    38    39    32    36    45    35    34    37    53    35    49 

 

No                          248   107   141   163     6    74    63    62    69    54    46    55    57    32    27    26   225     6   230    18 

                             50    50    49    58    35    42    55    50    48    47    44    51    54    46    49    52    50    40    51    35 

 

Undecided                    71    23    48    33     1    29    16    19    19    17    18    18    11     6     9     7    63     1    63     8 

                             14    11    17    12     6    16    14    15    13    15    17    17    10     9    16    14    14     7    14    16 
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20. Over the past year, have you seen any of the Democratic candidates speak in New Hampshire? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                       

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                       LIKELY TO  

                                  GENDER          PARTY                AREA                           AGE                    RACE        VOTE     

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                          HILL- ROCK-                                                       SOME  

                                      FE-               IND/  WEST/ CEN-  SBOR- ING-                                                  VERY  WHAT  

                          TOTAL MALE  MALE   DEM   REP  UNDCL NORTH TRAL  OUGH  HAM   18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE OTHER LIKLY LIKLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   215   285   282    17   177   115   125   145   115   105   107   106    69    55    50   454    15   449    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Lincoln Chafee               13     5     8     8     -     5     -     2     7     4     1     2     5     2     1     1    10     1    12     1 

                              3     2     3     3           3           2     5     3     1     2     5     3     2     2     2     7     3     2 

 

Hillary Clinton              78    32    46    52     2    23     9    22    24    23    19    21    15    11     3     5    71     2    72     6 

                             16    15    16    18    12    13     8    18    17    20    18    20    14    16     5    10    16    13    16    12 

 

Larry Lessig                 13     4     9     9     1     3     2     1     8     2     1     3     4     3     1     -    11     -    13     - 

                              3     2     3     3     6     2     2     1     6     2     1     3     4     4     2           2           3       

 

Martin O'Malley              25    12    13    14     1     9     2     4    12     7     4     6     7     4     -     4    21     2    24     1 

                              5     6     5     5     6     5     2     3     8     6     4     6     7     6           8     5    13     5     2 

 

Bernie Sanders               63    34    29    36     2    23    16    14    22    11    12    14    16    13     2     5    58     1    55     8 

                             13    16    10    13    12    13    14    11    15    10    11    13    15    19     4    10    13     7    12    16 

 

Jim Webb                     11     8     3     5     -     6     -     1     6     4     1     2     5     1     -     2    10     -    10     1 

                              2     4     1     2           3           1     4     3     1     2     5     1           4     2           2     2 

 

Other                         6     2     4     2     -     4     1     -     2     3     2     -     1     2     -     1     6     -     4     2 

                              1     1     1     1           2     1           1     3     2           1     3           2     1           1     4 

 

Undecided                    60    30    30    30     1    24    18    13    15    14    17     7     7     8    10    11    56     1    52     8 

                             12    14    11    11     6    14    16    10    10    12    16     7     7    12    18    22    12     7    12    16 

 

No/None                     316   130   186   173    13   113    71    83    93    69    59    72    71    40    41    29   285    10   286    30 

                             63    60    65    61    76    64    62    66    64    60    56    67    67    58    75    58    63    67    64    59 
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21. Over the past year, have you actually met any of the Democratic candidates? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                         

                          ======================================================================================================================= 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                       

                          ----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                       LIKELY TO  

                                  GENDER          PARTY                AREA                           AGE                    RACE        VOTE     

                                ----------- ----------------- ----------------------- ----------------------------------- ----------- ----------- 

                                                                          HILL- ROCK-                                                       SOME  

                                      FE-               IND/  WEST/ CEN-  SBOR- ING-                                                  VERY  WHAT  

                          TOTAL MALE  MALE   DEM   REP  UNDCL NORTH TRAL  OUGH  HAM   18-34 35-44 45-54 55-64 65-74  75+  WHITE OTHER LIKLY LIKLY 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   215   285   282    17   177   115   125   145   115   105   107   106    69    55    50   454    15   449    51 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Lincoln Chafee                4     2     2     4     -     -     -     -     3     1     1     1     -     1     -     -     4     -     4     - 

                              1     1     1     1                             2     1     1     1           1                 1           1       

 

Hillary Clinton              40    10    30    31     1     8     8    10    12    10    13     9     8     5     1     2    38     1    39     1 

                              8     5    11    11     6     5     7     8     8     9    12     8     8     7     2     4     8     7     9     2 

 

Larry Lessig                  6     1     5     6     -     -     2     -     2     2     2     -     -     1     1     1     5     1     6     - 

                              1     *     2     2                 2           1     2     2                 1     2     2     1     7     1       

 

Martin O'Malley               8     1     7     5     1     2     -     4     1     3     2     1     2     1     1     -     7     1     6     2 

                              2     *     2     2     6     1           3     1     3     2     1     2     1     2           2     7     1     4 

 

Bernie Sanders               34    17    17    24     1     9     9     7    12     6     7     7     8     8     -     2    30     1    32     2 

                              7     8     6     9     6     5     8     6     8     5     7     7     8    12           4     7     7     7     4 

 

Jim Webb                      6     4     2     3     1     2     -     1     2     3     1     2     1     -     -     -     5     -     6     - 

                              1     2     1     1     6     1           1     1     3     1     2     1                       1           1       

 

Other                        14     7     7    10     1     3     1     1     9     3     4     1     2     5     1     1    14     -    10     4 

                              3     3     2     4     6     2     1     1     6     3     4     1     2     7     2     2     3           2     8 

 

Undecided                    59    34    25    32     2    22    16    15    13    15    12     7    11    11     8    10    55     1    49    10 

                             12    16     9    11    12    12    14    12     9    13    11     7    10    16    15    20    12     7    11    20 

 

No/None                     359   148   211   192    12   134    82    92   103    82    68    84    78    44    43    36   325    11   327    32 

                             72    69    74    68    71    76    71    74    71    71    65    79    74    64    78    72    72    73    73    63 
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7. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were: 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 2                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                           DEMOCRATIC NOMINATION FIRST & SECOND CHOICES                           

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   FIRST CHOICE                                    SECOND CHOICE                  

                                  ----------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                        CHA-  CLIN- LES-  O'MAL SAN-                    CHA-  CLIN- LES-  O'MAL SAN-              

                            TOTAL BIDEN FEE   TON   SIG   LEY   DERS  WEBB   UND  BIDEN FEE   TON   SIG   LEY   DERS  WEBB   UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    56     3   184     1     7   177    13    58    79     3   104     5    13   101     7   130 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Joe Biden                    56    56     -     -     -     -     -     -     -     -     -    21     -     1    18     2    14 

                               11   100                                                          20           8    18    29    11 

 

  Lincoln Chafee                3     -     3     -     -     -     -     -     -     -     -     2     1     -     -     -     - 

                                1         100                                                     2    20                         

 

  Hillary Clinton             184     -     -   184     -     -     -     -     -    55     -     -     -     6    82     1    40 

                               37               100                                  70                      46    81    14    31 

 

  Larry Lessig                  1     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     - 

                                *                     100                                         1                               

 

  Martin O'Malley               7     -     -     -     -     7     -     -     -     2     -     1     1     -     -     1     2 

                                1                           100                       3           1    20                14     2 

 

  Bernie Sanders              177     -     -     -     -     -   177     -     -    19     2    78     3     5     -     3    67 

                               35                                 100                24    67    75    60    38          43    52 

 

  Jim Webb                     13     -     -     -     -     -     -    13     -     3     1     1     -     1     1     -     6 

                                3                                       100           4    33     1           8     1           5 

 

  Other                         1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                                *                                                                                               1 

 

  Undecided                    58     -     -     -     -     -     -     -    58     -     -     -     -     -     -     -     - 

                               12                                             100                                                 
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8. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 2                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                           DEMOCRATIC NOMINATION FIRST & SECOND CHOICES                           

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   FIRST CHOICE                                    SECOND CHOICE                  

                                  ----------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                        CHA-  CLIN- LES-  O'MAL SAN-                    CHA-  CLIN- LES-  O'MAL SAN-              

                            TOTAL BIDEN FEE   TON   SIG   LEY   DERS  WEBB   UND  BIDEN FEE   TON   SIG   LEY   DERS  WEBB   UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  THOSE WITH FIRST CHOICE     442    56     3   184     1     7   177    13     -    79     3   104     5    13   101     7   130 

                              100   100   100   100   100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Joe Biden                    79     -     -    55     -     2    19     3     -    79     -     -     -     -     -     -     - 

                               18                30          29    11    23         100                                           

 

  Lincoln Chafee                3     -     -     -     -     -     2     1     -     -     3     -     -     -     -     -     - 

                                1                                   1     8               100                                     

 

  Hillary Clinton             104    21     2     -     1     1    78     1     -     -     -   104     -     -     -     -     - 

                               24    38    67         100    14    44     8                     100                               

 

  Larry Lessig                  5     -     1     -     -     1     3     -     -     -     -     -     5     -     -     -     - 

                                1          33                14     2                                 100                         

 

  Martin O'Malley              13     1     -     6     -     -     5     1     -     -     -     -     -    13     -     -     - 

                                3     2           3                 3     8                                 100                   

 

  Bernie Sanders              101    18     -    82     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -   101     -     - 

                               23    32          45                       8                                       100             

 

  Jim Webb                      7     2     -     1     -     1     3     -     -     -     -     -     -     -     -     7     - 

                                2     4           1          14     2                                                   100       

 

  Other                         -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                  

 

  Undecided                   130    14     -    40     -     2    67     6     -     -     -     -     -     -     -     -   130 

                               29    25          22          29    38    46                                                   100 
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9. Barack Obama 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 2                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                           DEMOCRATIC NOMINATION FIRST & SECOND CHOICES                           

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   FIRST CHOICE                                    SECOND CHOICE                  

                                  ----------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                        CHA-  CLIN- LES-  O'MAL SAN-                    CHA-  CLIN- LES-  O'MAL SAN-              

                            TOTAL BIDEN FEE   TON   SIG   LEY   DERS  WEBB   UND  BIDEN FEE   TON   SIG   LEY   DERS  WEBB   UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    56     3   184     1     7   177    13    58    79     3   104     5    13   101     7   130 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                   3     -     1     1     -     -     1     -     -     -     -     1     1     -     1     -     - 

                                1          33     1                 1                             1    20           1             

 

  Favorable                   330    36     1   155     -     3   115     1    19    61     -    82     2    11    83     2    70 

                               66    64    33    84          43    65     8    33    77          79    40    85    82    29    54 

 

  Unfavorable                 135    17     1    20     1     3    47    12    33    12     2    13     2     2    13     3    55 

                               27    30    33    11   100    43    27    92    57    15    67    12    40    15    13    43    42 

 

  Heard of/Undecided           32     3     -     8     -     1    14     -     6     6     1     8     -     -     4     2     5 

                                6     5           4          14     8          10     8    33     8                 4    29     4 
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10. Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 2                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                           DEMOCRATIC NOMINATION FIRST & SECOND CHOICES                           

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   FIRST CHOICE                                    SECOND CHOICE                  

                                  ----------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                        CHA-  CLIN- LES-  O'MAL SAN-                    CHA-  CLIN- LES-  O'MAL SAN-              

                            TOTAL BIDEN FEE   TON   SIG   LEY   DERS  WEBB   UND  BIDEN FEE   TON   SIG   LEY   DERS  WEBB   UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    56     3   184     1     7   177    13    58    79     3   104     5    13   101     7   130 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                   1     1     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     1     -     - 

                                *     2                                                                             1             

 

  Favorable                   328    25     2   182     1     3    91     1    23    62     -    87     2     9    88     1    56 

                               66    45    67    99   100    43    51     8    40    78          84    40    69    87    14    43 

 

  Unfavorable                 130    26     1     -     -     3    60    11    28    12     3     7     2     4    11     6    57 

                               26    46    33                43    34    85    48    15   100     7    40    31    11    86    44 

 

  Heard of/Undecided           41     4     -     2     -     1    26     1     7     5     -    10     1     -     1     -    17 

                                8     7           1          14    15     8    12     6          10    20           1          13 
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11. Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 2                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                           DEMOCRATIC NOMINATION FIRST & SECOND CHOICES                           

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   FIRST CHOICE                                    SECOND CHOICE                  

                                  ----------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                        CHA-  CLIN- LES-  O'MAL SAN-                    CHA-  CLIN- LES-  O'MAL SAN-              

                            TOTAL BIDEN FEE   TON   SIG   LEY   DERS  WEBB   UND  BIDEN FEE   TON   SIG   LEY   DERS  WEBB   UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    56     3   184     1     7   177    13    58    79     3   104     5    13   101     7   130 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                   5     -     -     1     -     -     3     -     1     -     -     1     -     -     1     -     2 

                                1                 1                 2           2                 1                 1           2 

 

  Favorable                   357    52     2   159     1     5   104     8    25    76     -    78     3     9    86     5    75 

                               71    93    67    86   100    71    59    62    43    96          75    60    69    85    71    58 

 

  Unfavorable                  86     2     1    14     -     1    38     5    25     -     3    14     2     2     8     1    31 

                               17     4    33     8          14    21    38    43         100    13    40    15     8    14    24 

 

  Heard of/Undecided           52     2     -    10     -     1    32     -     7     3     -    11     -     2     6     1    22 

                               10     4           5          14    18          12     4          11          15     6    14    17 
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12. Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 2                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                           DEMOCRATIC NOMINATION FIRST & SECOND CHOICES                           

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   FIRST CHOICE                                    SECOND CHOICE                  

                                  ----------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                        CHA-  CLIN- LES-  O'MAL SAN-                    CHA-  CLIN- LES-  O'MAL SAN-              

                            TOTAL BIDEN FEE   TON   SIG   LEY   DERS  WEBB   UND  BIDEN FEE   TON   SIG   LEY   DERS  WEBB   UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    56     3   184     1     7   177    13    58    79     3   104     5    13   101     7   130 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Never heard                   4     -     -     3     -     -     -     -     1     2     -     -     -     -     1     -     - 

                                1                 2                             2     3                             1             

 

  Favorable                   355    31     2   136     1     4   158     5    18    51     2    92     4    12    95     4    77 

                               71    55    67    74   100    57    89    38    31    65    67    88    80    92    94    57    59 

 

  Unfavorable                  72     8     1    20     -     2     2     8    30    13     1     4     -     -     1     1    22 

                               14    14    33    11          29     1    62    52    16    33     4                 1    14    17 

 

  Heard of/Undecided           69    17     -    25     -     1    17     -     9    13     -     8     1     1     4     2    31 

                               14    30          14          14    10          16    16           8    20     8     4    29    24 
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13. Did you watch the debate last/(Tuesday) night? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 2                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                           DEMOCRATIC NOMINATION FIRST & SECOND CHOICES                           

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   FIRST CHOICE                                    SECOND CHOICE                  

                                  ----------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                        CHA-  CLIN- LES-  O'MAL SAN-                    CHA-  CLIN- LES-  O'MAL SAN-              

                            TOTAL BIDEN FEE   TON   SIG   LEY   DERS  WEBB   UND  BIDEN FEE   TON   SIG   LEY   DERS  WEBB   UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    56     3   184     1     7   177    13    58    79     3   104     5    13   101     7   130 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         283    35     2   109     -     3    95    12    26    47     3    61     2    10    66     5    63 

                               57    62    67    59          43    54    92    45    59   100    59    40    77    65    71    48 

 

  No                          214    21     1    75     1     4    80     1    31    32     -    43     3     3    35     2    65 

                               43    38    33    41   100    57    45     8    53    41          41    60    23    35    29    50 

 

  Undecided                     3     -     -     -     -     -     2     -     1     -     -     -     -     -     -     -     2 

                                1                                   1           2                                               2 

 

  Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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14. Who do you think won last/(Tuesday) night's debate? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 2                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                           DEMOCRATIC NOMINATION FIRST & SECOND CHOICES                           

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   FIRST CHOICE                                    SECOND CHOICE                  

                                  ----------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                        CHA-  CLIN- LES-  O'MAL SAN-                    CHA-  CLIN- LES-  O'MAL SAN-              

                            TOTAL BIDEN FEE   TON   SIG   LEY   DERS  WEBB   UND  BIDEN FEE   TON   SIG   LEY   DERS  WEBB   UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  THOSE WHO WATCHED DEBATE    283    35     2   109     -     3    95    12    26    47     3    61     2    10    66     5    63 

                              100   100   100   100         100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Jim Webb                      2     -     -     -     -     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     1 

                                1                                         8     4                                               2 

 

  Bernie Sanders               67     9     -     6     -     1    42     4     4    11     2    18     1     5     6     3    17 

                               24    26           6          33    44    33    15    23    67    30    50    50     9    60    27 

 

  Hillary Clinton             154    18     2    91     -     2    29     4     8    32     -    30     -     3    49     1    31 

                               54    51   100    83          67    31    33    31    68          49          30    74    20    49 

 

  Martin O'Malley               2     -     -     2     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     2     -     - 

                                1                 2                                                                 3             

 

  Lincoln Chafee                -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                  

 

  Other                        13     2     -     4     -     -     4     1     2     -     1     1     1     2     3     -     3 

                                5     6           4                 4     8     8          33     2    50    20     5           5 

 

  Undecided                    45     6     -     6     -     -    20     2    11     4     -    12     -     -     6     1    11 

                               16    17           6                21    17    42     9          20                 9    20    17 
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15. Thinking about the gun control positions of Bernie Sanders and Hillary Clinton, whose position most closely reflects your  

position on gun control - Sanders', Clinton's, or some other candidate's? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 2                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                           DEMOCRATIC NOMINATION FIRST & SECOND CHOICES                           

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   FIRST CHOICE                                    SECOND CHOICE                  

                                  ----------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                        CHA-  CLIN- LES-  O'MAL SAN-                    CHA-  CLIN- LES-  O'MAL SAN-              

                            TOTAL BIDEN FEE   TON   SIG   LEY   DERS  WEBB   UND  BIDEN FEE   TON   SIG   LEY   DERS  WEBB   UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    56     3   184     1     7   177    13    58    79     3   104     5    13   101     7   130 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Bernie Sanders              121    22     1    14     -     2    65     6    10    15     3    30     1     5    22     4    31 

                               24    39    33     8          29    37    46    17    19   100    29    20    38    22    57    24 

 

  Hillary Clinton             204    17     2   119     -     2    50     1    13    38     -    43     2     7    55     1    45 

                               41    30    67    65          29    28     8    22    48          41    40    54    54    14    35 

 

  Other                        13     1     -     3     -     -     3     2     4     4     -     1     -     -     1     1     2 

                                3     2           2                 2    15     7     5           1                 1    14     2 

 

  Undecided                   162    16     -    48     1     3    59     4    31    22     -    30     2     1    23     1    52 

                               32    29          26   100    43    33    31    53    28          29    40     8    23    14    40 
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16. The topic of Hillary Clinton's emails has been in the news recently.  Instead of using the State Department e-mail server,  

she used a private e-mail server and deleted emails she did not consider related to her service as Secretary of State. Is this  

something that bothers you or not - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 2                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                           DEMOCRATIC NOMINATION FIRST & SECOND CHOICES                           

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   FIRST CHOICE                                    SECOND CHOICE                  

                                  ----------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                        CHA-  CLIN- LES-  O'MAL SAN-                    CHA-  CLIN- LES-  O'MAL SAN-              

                            TOTAL BIDEN FEE   TON   SIG   LEY   DERS  WEBB   UND  BIDEN FEE   TON   SIG   LEY   DERS  WEBB   UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    56     3   184     1     7   177    13    58    79     3   104     5    13   101     7   130 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes - it bothers me         180    35     2    16     -     5    79    11    31    19     2    30     3     6    17     7    65 

                               36    62    67     9          71    45    85    53    24    67    29    60    46    17   100    50 

 

  No - it does not bother     309    20     1   166     1     2    95     2    22    60     1    71     2     7    82     -    64 

  me                           62    36    33    90   100    29    54    15    38    76    33    68    40    54    81          49 

 

  Not sure                     11     1     -     2     -     -     3     -     5     -     -     3     -     -     2     -     1 

                                2     2           1                 2           9                 3                 2           1 
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17. Which of the following Democratic candidates do you trust the most? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 2                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                           DEMOCRATIC NOMINATION FIRST & SECOND CHOICES                           

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   FIRST CHOICE                                    SECOND CHOICE                  

                                  ----------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                        CHA-  CLIN- LES-  O'MAL SAN-                    CHA-  CLIN- LES-  O'MAL SAN-              

                            TOTAL BIDEN FEE   TON   SIG   LEY   DERS  WEBB   UND  BIDEN FEE   TON   SIG   LEY   DERS  WEBB   UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    56     3   184     1     7   177    13    58    79     3   104     5    13   101     7   130 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Joe Biden                   114    46     -    39     -     3    17     2     7    22     -    30     1     4    27     1    22 

                               23    82          21          43    10    15    12    28          29    20    31    27    14    17 

 

  Lincoln Chafee                5     -     2     2     -     -     1     -     -     1     -     1     1     -     -     -     2 

                                1          67     1                 1                 1           1    20                       2 

 

  Hillary Clinton             109     1     1   101     -     -     4     -     2    30     -     5     -     3    44     -    25 

                               22     2    33    55                 2           3    38           5          23    44          19 

 

  Larry Lessig                  2     -     -     -     1     -     1     -     -     -     -     1     1     -     -     -     - 

                                *                     100           1                             1    20                         

 

  Martin O'Malley               6     1     -     -     -     1     1     -     3     1     -     1     -     -     1     -     - 

                                1     2                      14     1           5     1           1                 1             

 

  Bernie Sanders              166     6     -    28     -     1   123     -     7    20     2    57     2     5    23     3    47 

                               33    11          15          14    69          12    25    67    55    40    38    23    43    36 

 

  Jim Webb                     21     -     -     1     -     -     6    11     3     3     1     3     -     1     1     2     7 

                                4                 1                 3    85     5     4    33     3           8     1    29     5 

 

  Other                         6     2     -     -     -     -     2     -     2     -     -     1     -     -     -     -     3 

                                1     4                             1           3                 1                             2 

 

  Undecided                    71     -     -    13     -     2    22     -    34     2     -     5     -     -     5     1    24 

                               14                 7          29    12          59     3           5                 5    14    18 
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18. Which of the following Democratic candidates has the best chance of winning the general election against the Republican  

nominee? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 2                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                           DEMOCRATIC NOMINATION FIRST & SECOND CHOICES                           

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   FIRST CHOICE                                    SECOND CHOICE                  

                                  ----------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                        CHA-  CLIN- LES-  O'MAL SAN-                    CHA-  CLIN- LES-  O'MAL SAN-              

                            TOTAL BIDEN FEE   TON   SIG   LEY   DERS  WEBB   UND  BIDEN FEE   TON   SIG   LEY   DERS  WEBB   UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    56     3   184     1     7   177    13    58    79     3   104     5    13   101     7   130 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Joe Biden                    70    30     1    11     -     1    20     1     6    13     -    17     2     1    12     3    16 

                               14    54    33     6          14    11     8    10    16          16    40     8    12    43    12 

 

  Lincoln Chafee                1     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     -     -     -     1 

                                *                                         8                                                     1 

 

  Hillary Clinton             262    14     2   158     1     3    66     4    14    57     -    50     1     7    76     1    56 

                               52    25    67    86   100    43    37    31    24    72          48    20    54    75    14    43 

 

  Larry Lessig                  -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 

                                                                                                                                  

 

  Martin O'Malley               4     -     -     1     -     1     1     1     -     -     -     -     -     1     -     1     2 

                                1                 1          14     1     8                                   8          14     2 

 

  Bernie Sanders               80     8     -     5     -     -    62     -     4     7     1    24     2     3     9     1    29 

                               16    14           3                35           7     9    33    23    40    23     9    14    22 

 

  Jim Webb                      7     1     -     -     -     -     2     4     -     1     1     1     -     -     -     1     3 

                                1     2                             1    31           1    33     1                      14     2 

 

  Undecided                    76     3     -     9     -     2    26     2    34     1     1    12     -     1     4     -    23 

                               15     5           5          29    15    15    59     1    33    12           8     4          18 
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19. Do you believe Joe Biden should become a Democratic candidate for president and enter the race? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 2                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                           DEMOCRATIC NOMINATION FIRST & SECOND CHOICES                           

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   FIRST CHOICE                                    SECOND CHOICE                  

                                  ----------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                        CHA-  CLIN- LES-  O'MAL SAN-                    CHA-  CLIN- LES-  O'MAL SAN-              

                            TOTAL BIDEN FEE   TON   SIG   LEY   DERS  WEBB   UND  BIDEN FEE   TON   SIG   LEY   DERS  WEBB   UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    56     3   184     1     7   177    13    58    79     3   104     5    13   101     7   130 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Yes                         181    50     1    47     1     2    58     3    18    42     -    42     2     1    28     4    44 

                               36    89    33    26   100    29    33    23    31    53          40    40     8    28    57    34 

 

  No                          248     4     2   116     -     5    86     8    27    25     3    49     3    11    63     3    64 

                               50     7    67    63          71    49    62    47    32   100    47    60    85    62    43    49 

 

  Undecided                    71     2     -    21     -     -    33     2    13    12     -    13     -     1    10     -    22 

                               14     4          11                19    15    22    15          12           8    10          17 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                   Table 21 Page 43 

 

 

 

 

20. Over the past year, have you seen any of the Democratic candidates speak in New Hampshire? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 2                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                           DEMOCRATIC NOMINATION FIRST & SECOND CHOICES                           

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   FIRST CHOICE                                    SECOND CHOICE                  

                                  ----------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                        CHA-  CLIN- LES-  O'MAL SAN-                    CHA-  CLIN- LES-  O'MAL SAN-              

                            TOTAL BIDEN FEE   TON   SIG   LEY   DERS  WEBB   UND  BIDEN FEE   TON   SIG   LEY   DERS  WEBB   UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    56     3   184     1     7   177    13    58    79     3   104     5    13   101     7   130 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Lincoln Chafee               13     1     -     2     -     1     6     1     2     2     -     2     -     1     1     1     4 

                                3     2           1          14     3     8     3     3           2           8     1    14     3 

 

  Hillary Clinton              78     8     1    42     -     2    15     2     7    11     1    11     1     3    25     -    19 

                               16    14    33    23          29     8    15    12    14    33    11    20    23    25          15 

 

  Larry Lessig                 13     -     -     3     -     -     8     1     1     2     1     1     1     -     1     -     6 

                                3                 2                 5     8     2     3    33     1    20           1           5 

 

  Martin O'Malley              25     3     1     6     -     2     7     3     3     2     1     -     2     1     7     1     8 

                                5     5    33     3          29     4    23     5     3    33          40     8     7    14     6 

 

  Bernie Sanders               63    10     -    15     -     3    29     2     3     3     -    16     1     3    15     4    18 

                               13    18           8          43    16    15     5     4          15    20    23    15    57    14 

 

  Jim Webb                     11     1     -     1     -     1     6     2     -     1     -     -     -     1     3     2     4 

                                2     2           1          14     3    15           1                       8     3    29     3 

 

  Other                         6     -     -     4     -     -     1     -     1     2     -     1     -     -     1     -     1 

                                1                 2                 1           2     3           1                 1           1 

 

  Undecided                    60     5     -    21     -     -    27     1     6    13     -    15     -     -     8     1    17 

                               12     9          11                15     8    10    16          14                 8    14    13 

 

  No/None                     316    33     1   114     1     2   112     9    44    53     2    65     1     9    58     2    82 

                               63    59    33    62   100    29    63    69    76    67    67    62    20    69    57    29    63 
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21. Over the past year, have you actually met any of the Democratic candidates? 

 

 

 

 

                                                                             BANNER 2                                             

                                  =============================================================================================== 

                                                           DEMOCRATIC NOMINATION FIRST & SECOND CHOICES                           

                                  ----------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   FIRST CHOICE                                    SECOND CHOICE                  

                                  ----------------------------------------------- ----------------------------------------------- 

                                        CHA-  CLIN- LES-  O'MAL SAN-                    CHA-  CLIN- LES-  O'MAL SAN-              

                            TOTAL BIDEN FEE   TON   SIG   LEY   DERS  WEBB   UND  BIDEN FEE   TON   SIG   LEY   DERS  WEBB   UND  

                            ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

  Total                       500    56     3   184     1     7   177    13    58    79     3   104     5    13   101     7   130 

                              100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

  Lincoln Chafee                4     -     -     1     -     -     2     -     1     1     -     1     -     -     -     -     1 

                                1                 1                 1           2     1           1                             1 

 

  Hillary Clinton              40     3     -    24     -     -    10     1     2     7     -     6     -     -    13     -    12 

                                8     5          13                 6     8     3     9           6                13           9 

 

  Larry Lessig                  6     -     1     2     -     -     2     -     1     1     -     2     1     -     1     -     - 

                                1          33     1                 1           2     1           2    20           1             

 

  Martin O'Malley               8     1     1     1     -     1     2     -     2     1     -     1     -     -     1     -     3 

                                2     2    33     1          14     1           3     1           1                 1           2 

 

  Bernie Sanders               34     5     -     8     -     1    19     -     1     4     -     9     -     2     8     1     9 

                                7     9           4          14    11           2     5           9          15     8    14     7 

 

  Jim Webb                      6     2     -     -     -     -     2     1     1     1     -     2     -     -     1     -     1 

                                1     4                             1     8     2     1           2                 1           1 

 

  Other                        14     1     -     6     -     1     3     -     2     7     -     2     -     -     -     1     2 

                                3     2           3          14     2           3     9           2                      14     2 

 

  Undecided                    59     7     -    19     -     -    24     2     7    10     -    15     -     -    10     2    15 

                               12    12          10                14    15    12    13          14                10    29    12 

 

  No/None                     359    39     1   131     1     4   127     9    47    55     3    72     4    11    71     3    93 

                               72    70    33    71   100    57    72    69    81    70   100    69    80    85    70    43    72 
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7. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were: 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                                     DEMOCRATIC DEBATE & ISSUES                                     

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     WATCHED DEBATE             WINNER OF DEBATE              GUN CONTROL        CLINTON'S EMAILS   

                                  -------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------------- 

                                                       CLIN-  SAN-          O'MAL-        SAN-   CLIN-                 NOT          

                           TOTAL   YES     NO    UND   TON    DERS    WEBB  LEY     UND   DERS   TON     UND   BOTHER BOTHER  UND   

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    283    214      3    154     67      2      2     45    121    204    162    180    309     11 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Joe Biden                     56     35     21      -     18      9      -      -      6     22     17     16     35     20      1 

                               11     12     10            12     13                   13     18      8     10     19      6      9 

 

 Lincoln Chafee                 3      2      1      -      2      -      -      -      -      1      2      -      2      1      - 

                                1      1      *             1                                  1      1             1      *        

 

 Hillary Clinton              184    109     75      -     91      6      -      2      6     14    119     48     16    166      2 

                               37     39     35            59      9           100     13     12     58     30      9     54     18 

 

 Larry Lessig                   1      -      1      -      -      -      -      -      -      -      -      1      -      1      - 

                                *             *                                                              1             *        

 

 Martin O'Malley                7      3      4      -      2      1      -      -      -      2      2      3      5      2      - 

                                1      1      2             1      1                           2      1      2      3      1        

 

 Bernie Sanders               177     95     80      2     29     42      -      -     20     65     50     59     79     95      3 

                               35     34     37     67     19     63                   44     54     25     36     44     31     27 

 

 Jim Webb                      13     12      1      -      4      4      1      -      2      6      1      4     11      2      - 

                                3      4      *             3      6     50             4      5      *      2      6      1        

 

 Other                          1      1      -      -      -      1      -      -      -      1      -      -      1      -      - 

                                *      *                           1                           1                    1               

 

 Undecided                     58     26     31      1      8      4      1      -     11     10     13     31     31     22      5 

                               12      9     14     33      5      6     50            24      8      6     19     17      7     45 
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8. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                                     DEMOCRATIC DEBATE & ISSUES                                     

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     WATCHED DEBATE             WINNER OF DEBATE              GUN CONTROL        CLINTON'S EMAILS   

                                  -------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------------- 

                                                       CLIN-  SAN-          O'MAL-        SAN-   CLIN-                 NOT          

                           TOTAL   YES     NO    UND   TON    DERS    WEBB  LEY     UND   DERS   TON     UND   BOTHER BOTHER  UND   

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 THOSE WITH FIRST CHOICE      442    257    183      2    146     63      1      2     34    111    191    131    149    287      6 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Joe Biden                     79     47     32      -     32     11      -      -      4     15     38     22     19     60      - 

                               18     18     17            22     17                   12     14     20     17     13     21        

 

 Lincoln Chafee                 3      3      -      -      -      2      -      -      -      3      -      -      2      1      - 

                                1      1                           3                           3                    1      *        

 

 Hillary Clinton              104     61     43      -     30     18      -      -     12     30     43     30     30     71      3 

                               24     24     23            21     29                   35     27     23     23     20     25     50 

 

 Larry Lessig                   5      2      3      -      -      1      -      -      -      1      2      2      3      2      - 

                                1      1      2                    2                           1      1      2      2      1        

 

 Martin O'Malley               13     10      3      -      3      5      -      -      -      5      7      1      6      7      - 

                                3      4      2             2      8                           5      4      1      4      2        

 

 Bernie Sanders               101     66     35      -     49      6      -      2      6     22     55     23     17     82      2 

                               23     26     19            34     10           100     18     20     29     18     11     29     33 

 

 Jim Webb                       7      5      2      -      1      3      -      -      1      4      1      1      7      -      - 

                                2      2      1             1      5                    3      4      1      1      5               

 

 Other                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                    

 

 Undecided                    130     63     65      2     31     17      1      -     11     31     45     52     65     64      1 

                               29     25     36    100     21     27    100            32     28     24     40     44     22     17 
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9. Barack Obama 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                                     DEMOCRATIC DEBATE & ISSUES                                     

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     WATCHED DEBATE             WINNER OF DEBATE              GUN CONTROL        CLINTON'S EMAILS   

                                  -------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------------- 

                                                       CLIN-  SAN-          O'MAL-        SAN-   CLIN-                 NOT          

                           TOTAL   YES     NO    UND   TON    DERS    WEBB  LEY     UND   DERS   TON     UND   BOTHER BOTHER  UND   

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    283    214      3    154     67      2      2     45    121    204    162    180    309     11 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard                    3      1      2      -      -      -      -      1      -      -      2      1      1      1      1 

                                1      *      1                                 50                    1      1      1      *      9 

 

 Favorable                    330    196    133      1    116     44      -      1     27     69    172     86     75    249      6 

                               66     69     62     33     75     66            50     60     57     84     53     42     81     55 

 

 Unfavorable                  135     68     65      2     29     17      2      -     16     42     25     60     91     40      4 

                               27     24     30     67     19     25    100            36     35     12     37     51     13     36 

 

 Heard of/Undecided            32     18     14      -      9      6      -      -      2     10      5     15     13     19      - 

                                6      6      7             6      9                    4      8      2      9      7      6        
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10. Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                                     DEMOCRATIC DEBATE & ISSUES                                     

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     WATCHED DEBATE             WINNER OF DEBATE              GUN CONTROL        CLINTON'S EMAILS   

                                  -------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------------- 

                                                       CLIN-  SAN-          O'MAL-        SAN-   CLIN-                 NOT          

                           TOTAL   YES     NO    UND   TON    DERS    WEBB  LEY     UND   DERS   TON     UND   BOTHER BOTHER  UND   

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    283    214      3    154     67      2      2     45    121    204    162    180    309     11 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard                    1      1      -      -      -      1      -      -      -      1      -      -      1      -      - 

                                *      *                           1                           1                    1               

 

 Favorable                    328    192    136      -    126     34      -      2     22     51    181     92     55    266      7 

                               66     68     64            82     51           100     49     42     89     57     31     86     64 

 

 Unfavorable                  130     69     58      3     21     24      2      -     17     54     17     52    104     22      4 

                               26     24     27    100     14     36    100            38     45      8     32     58      7     36 

 

 Heard of/Undecided            41     21     20      -      7      8      -      -      6     15      6     18     20     21      - 

                                8      7      9             5     12                   13     12      3     11     11      7        
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11. Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                                     DEMOCRATIC DEBATE & ISSUES                                     

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     WATCHED DEBATE             WINNER OF DEBATE              GUN CONTROL        CLINTON'S EMAILS   

                                  -------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------------- 

                                                       CLIN-  SAN-          O'MAL-        SAN-   CLIN-                 NOT          

                           TOTAL   YES     NO    UND   TON    DERS    WEBB  LEY     UND   DERS   TON     UND   BOTHER BOTHER  UND   

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    283    214      3    154     67      2      2     45    121    204    162    180    309     11 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard                    5      1      4      -      1      -      -      -      -      2      -      3      2      2      1 

                                1      *      2             1                                  2             2      1      1      9 

 

 Favorable                    357    213    143      1    124     51      1      1     28     85    171     94    103    249      5 

                               71     75     67     33     81     76     50     50     62     70     84     58     57     81     45 

 

 Unfavorable                   86     49     36      1     22     11      1      -     12     23     20     40     47     35      4 

                               17     17     17     33     14     16     50            27     19     10     25     26     11     36 

 

 Heard of/Undecided            52     20     31      1      7      5      -      1      5     11     13     25     28     23      1 

                               10      7     14     33      5      7            50     11      9      6     15     16      7      9 
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12. Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                                     DEMOCRATIC DEBATE & ISSUES                                     

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     WATCHED DEBATE             WINNER OF DEBATE              GUN CONTROL        CLINTON'S EMAILS   

                                  -------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------------- 

                                                       CLIN-  SAN-          O'MAL-        SAN-   CLIN-                 NOT          

                           TOTAL   YES     NO    UND   TON    DERS    WEBB  LEY     UND   DERS   TON     UND   BOTHER BOTHER  UND   

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    283    214      3    154     67      2      2     45    121    204    162    180    309     11 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Never heard                    4      1      3      -      -      -      -      1      -      -      3      1      2      2      - 

                                1      *      1                                 50                    1      1      1      1        

 

 Favorable                    355    213    140      2    117     58      1      1     28     97    160     94    105    244      6 

                               71     75     65     67     76     87     50     50     62     80     78     58     58     79     55 

 

 Unfavorable                   72     40     31      1     23      5      1      -      9     15     19     33     41     27      4 

                               14     14     14     33     15      7     50            20     12      9     20     23      9     36 

 

 Heard of/Undecided            69     29     40      -     14      4      -      -      8      9     22     34     32     36      1 

                               14     10     19             9      6                   18      7     11     21     18     12      9 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                   Table 14 Page 58 

 

 

 

 

13. Did you watch the debate last/(Tuesday) night? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                                     DEMOCRATIC DEBATE & ISSUES                                     

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     WATCHED DEBATE             WINNER OF DEBATE              GUN CONTROL        CLINTON'S EMAILS   

                                  -------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------------- 

                                                       CLIN-  SAN-          O'MAL-        SAN-   CLIN-                 NOT          

                           TOTAL   YES     NO    UND   TON    DERS    WEBB  LEY     UND   DERS   TON     UND   BOTHER BOTHER  UND   

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    283    214      3    154     67      2      2     45    121    204    162    180    309     11 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          283    283      -      -    154     67      2      2     45     82    141     54    101    177      5 

                               57    100                  100    100    100    100    100     68     69     33     56     57     45 

 

 No                           214      -    214      -      -      -      -      -      -     37     62    108     76    132      6 

                               43           100                                               31     30     67     42     43     55 

 

 Undecided                      3      -      -      3      -      -      -      -      -      2      1      -      3      -      - 

                                1                  100                                         2      *             2               

 

 Refused                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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14. Who do you think won last/(Tuesday) night's debate? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                                     DEMOCRATIC DEBATE & ISSUES                                     

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     WATCHED DEBATE             WINNER OF DEBATE              GUN CONTROL        CLINTON'S EMAILS   

                                  -------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------------- 

                                                       CLIN-  SAN-          O'MAL-        SAN-   CLIN-                 NOT          

                           TOTAL   YES     NO    UND   TON    DERS    WEBB  LEY     UND   DERS   TON     UND   BOTHER BOTHER  UND   

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 THOSE WHO WATCHED DEBATE     283    283      -      -    154     67      2      2     45     82    141     54    101    177      5 

                              100    100                  100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Jim Webb                       2      2      -      -      -      -      2      -      -      2      -      -      2      -      - 

                                1      1                                100                    2                    2               

 

 Bernie Sanders                67     67      -      -      -     67      -      -      -     36     19     11     34     33      - 

                               24     24                         100                          44     13     20     34     19        

 

 Hillary Clinton              154    154      -      -    154      -      -      -      -     28     99     26     33    116      5 

                               54     54                  100                                 34     70     48     33     66    100 

 

 Martin O'Malley                2      2      -      -      -      -      -      2      -      -      2      -      1      1      - 

                                1      1                                       100                    1             1      1        

 

 Lincoln Chafee                 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                    

 

 Other                         13     13      -      -      -      -      -      -      -      2      7      2      6      7      - 

                                5      5                                                       2      5      4      6      4        

 

 Undecided                     45     45      -      -      -      -      -      -     45     14     14     15     25     20      - 

                               16     16                                              100     17     10     28     25     11        
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15. Thinking about the gun control positions of Bernie Sanders and Hillary Clinton, whose position most closely reflects your  

position on gun control - Sanders', Clinton's, or some other candidate's? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                                     DEMOCRATIC DEBATE & ISSUES                                     

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     WATCHED DEBATE             WINNER OF DEBATE              GUN CONTROL        CLINTON'S EMAILS   

                                  -------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------------- 

                                                       CLIN-  SAN-          O'MAL-        SAN-   CLIN-                 NOT          

                           TOTAL   YES     NO    UND   TON    DERS    WEBB  LEY     UND   DERS   TON     UND   BOTHER BOTHER  UND   

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    283    214      3    154     67      2      2     45    121    204    162    180    309     11 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Bernie Sanders               121     82     37      2     28     36      2      -     14    121      -      -     69     52      - 

                               24     29     17     67     18     54    100            31    100                   38     17        

 

 Hillary Clinton              204    141     62      1     99     19      -      2     14      -    204      -     37    163      4 

                               41     50     29     33     64     28           100     31           100            21     53     36 

 

 Other                         13      6      7      -      1      1      -      -      2      -      -      -      8      5      - 

                                3      2      3             1      1                    4                           4      2        

 

 Undecided                    162     54    108      -     26     11      -      -     15      -      -    162     66     89      7 

                               32     19     50            17     16                   33                  100     37     29     64 
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16. The topic of Hillary Clinton's emails has been in the news recently.  Instead of using the State Department e-mail server,  

she used a private e-mail server and deleted emails she did not consider related to her service as Secretary of State. Is this  

something that bothers you or not - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                                     DEMOCRATIC DEBATE & ISSUES                                     

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     WATCHED DEBATE             WINNER OF DEBATE              GUN CONTROL        CLINTON'S EMAILS   

                                  -------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------------- 

                                                       CLIN-  SAN-          O'MAL-        SAN-   CLIN-                 NOT          

                           TOTAL   YES     NO    UND   TON    DERS    WEBB  LEY     UND   DERS   TON     UND   BOTHER BOTHER  UND   

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    283    214      3    154     67      2      2     45    121    204    162    180    309     11 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes - it bothers me          180    101     76      3     33     34      2      1     25     69     37     66    180      -      - 

                               36     36     36    100     21     51    100     50     56     57     18     41    100               

 

 No - it does not bother      309    177    132      -    116     33      -      1     20     52    163     89      -    309      - 

 me                            62     63     62            75     49            50     44     43     80     55           100        

 

 Not sure                      11      5      6      -      5      -      -      -      -      -      4      7      -      -     11 

                                2      2      3             3                                         2      4                  100 
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17. Which of the following Democratic candidates do you trust the most? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                                     DEMOCRATIC DEBATE & ISSUES                                     

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     WATCHED DEBATE             WINNER OF DEBATE              GUN CONTROL        CLINTON'S EMAILS   

                                  -------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------------- 

                                                       CLIN-  SAN-          O'MAL-        SAN-   CLIN-                 NOT          

                           TOTAL   YES     NO    UND   TON    DERS    WEBB  LEY     UND   DERS   TON     UND   BOTHER BOTHER  UND   

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    283    214      3    154     67      2      2     45    121    204    162    180    309     11 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Joe Biden                    114     67     47      -     43     15      -      -      8     29     48     35     46     67      1 

                               23     24     22            28     22                   18     24     24     22     26     22      9 

 

 Lincoln Chafee                 5      2      3      -      1      1      -      -      -      3      1      1      2      3      - 

                                1      1      1             1      1                           2      *      1      1      1        

 

 Hillary Clinton              109     68     41      -     59      1      -      1      4      6     78     24      5    104      - 

                               22     24     19            38      1            50      9      5     38     15      3     34        

 

 Larry Lessig                   2      1      1      -      -      1      -      -      -      1      -      1      1      1      - 

                                *      *      *                    1                           1             1      1      *        

 

 Martin O'Malley                6      5      1      -      -      -      -      -      4      3      1      2      5      1      - 

                                1      2      *                                         9      2      *      1      3      *        

 

 Bernie Sanders               166     95     69      2     35     40      -      1     16     65     54     44     65     97      4 

                               33     34     32     67     23     60            50     36     54     26     27     36     31     36 

 

 Jim Webb                      21     18      3      -      4      6      2      -      5     10      2      6     18      3      - 

                                4      6      1             3      9    100            11      8      1      4     10      1        

 

 Other                          6      3      3      -      1      1      -      -      -      -      1      3      4      1      1 

                                1      1      1             1      1                                  *      2      2      *      9 

 

 Undecided                     71     24     46      1     11      2      -      -      8      4     19     46     34     32      5 

                               14      8     21     33      7      3                   18      3      9     28     19     10     45 
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18. Which of the following Democratic candidates has the best chance of winning the general election against the Republican  

nominee? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                                     DEMOCRATIC DEBATE & ISSUES                                     

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     WATCHED DEBATE             WINNER OF DEBATE              GUN CONTROL        CLINTON'S EMAILS   

                                  -------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------------- 

                                                       CLIN-  SAN-          O'MAL-        SAN-   CLIN-                 NOT          

                           TOTAL   YES     NO    UND   TON    DERS    WEBB  LEY     UND   DERS   TON     UND   BOTHER BOTHER  UND   

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    283    214      3    154     67      2      2     45    121    204    162    180    309     11 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Joe Biden                     70     37     33      -     12     13      -      1      9     26     17     24     45     24      1 

                               14     13     15             8     19            50     20     21      8     15     25      8      9 

 

 Lincoln Chafee                 1      1      -      -      1      -      -      -      -      -      1      -      1      -      - 

                                *      *                    1                                         *             1               

 

 Hillary Clinton              262    169     93      -    121     25      -      1     18     37    156     64     46    212      4 

                               52     60     43            79     37            50     40     31     76     40     26     69     36 

 

 Larry Lessig                   -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                    

 

 Martin O'Malley                4      2      2      -      -      2      -      -      -      3      -      1      3      1      - 

                                1      1      1                    3                           2             1      2      *        

 

 Bernie Sanders                80     38     40      2      9     20      -      -      6     39     11     29     43     36      1 

                               16     13     19     67      6     30                   13     32      5     18     24     12      9 

 

 Jim Webb                       7      4      3      -      -      1      1      -      1      4      -      2      5      2      - 

                                1      1      1                    1     50             2      3             1      3      1        

 

 Undecided                     76     32     43      1     11      6      1      -     11     12     19     42     37     34      5 

                               15     11     20     33      7      9     50            24     10      9     26     21     11     45 
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19. Do you believe Joe Biden should become a Democratic candidate for president and enter the race? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                                     DEMOCRATIC DEBATE & ISSUES                                     

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     WATCHED DEBATE             WINNER OF DEBATE              GUN CONTROL        CLINTON'S EMAILS   

                                  -------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------------- 

                                                       CLIN-  SAN-          O'MAL-        SAN-   CLIN-                 NOT          

                           TOTAL   YES     NO    UND   TON    DERS    WEBB  LEY     UND   DERS   TON     UND   BOTHER BOTHER  UND   

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    283    214      3    154     67      2      2     45    121    204    162    180    309     11 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Yes                          181     92     88      1     45     26      1      1     16     58     57     60     93     87      1 

                               36     33     41     33     29     39     50     50     36     48     28     37     52     28      9 

 

 No                           248    159     88      1     98     32      -      1     21     51    125     70     67    175      6 

                               50     56     41     33     64     48            50     47     42     61     43     37     57     55 

 

 Undecided                     71     32     38      1     11      9      1      -      8     12     22     32     20     47      4 

                               14     11     18     33      7     13     50            18     10     11     20     11     15     36 
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20. Over the past year, have you seen any of the Democratic candidates speak in New Hampshire? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                                     DEMOCRATIC DEBATE & ISSUES                                     

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     WATCHED DEBATE             WINNER OF DEBATE              GUN CONTROL        CLINTON'S EMAILS   

                                  -------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------------- 

                                                       CLIN-  SAN-          O'MAL-        SAN-   CLIN-                 NOT          

                           TOTAL   YES     NO    UND   TON    DERS    WEBB  LEY     UND   DERS   TON     UND   BOTHER BOTHER  UND   

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    283    214      3    154     67      2      2     45    121    204    162    180    309     11 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Lincoln Chafee                13     11      2      -      3      5      -      -      2      4      1      6      4      8      1 

                                3      4      1             2      7                    4      3      *      4      2      3      9 

 

 Hillary Clinton               78     56     22      -     31     13      -      1      7     21     40     12     24     53      1 

                               16     20     10            20     19            50     16     17     20      7     13     17      9 

 

 Larry Lessig                  13     10      3      -      3      3      -      -      2      4      3      4      4      9      - 

                                3      4      1             2      4                    4      3      1      2      2      3        

 

 Martin O'Malley               25     19      6      -      8      5      -      -      2      9      6      8     10     14      1 

                                5      7      3             5      7                    4      7      3      5      6      5      9 

 

 Bernie Sanders                63     42     21      -     15     19      -      -      5     26     20     15     26     35      2 

                               13     15     10            10     28                   11     21     10      9     14     11     18 

 

 Jim Webb                      11      8      3      -      1      4      -      -      2      7      1      3      6      5      - 

                                2      3      1             1      6                    4      6      *      2      3      2        

 

 Other                          6      1      5      -      1      -      -      -      -      -      4      2      2      4      - 

                                1      *      2             1                                         2      1      1      1        

 

 Undecided                     60     33     26      1     16      7      -      -     10     12     22     25     21     36      3 

                               12     12     12     33     10     10                   22     10     11     15     12     12     27 

 

 No/None                      316    166    148      2     93     36      2      1     27     69    128    112    112    199      5 

                               63     59     69     67     60     54    100     50     60     57     63     69     62     64     45 
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21. Over the past year, have you actually met any of the Democratic candidates? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 3                                              

                                  ================================================================================================= 

                                                                     DEMOCRATIC DEBATE & ISSUES                                     

                                  ------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                     WATCHED DEBATE             WINNER OF DEBATE              GUN CONTROL        CLINTON'S EMAILS   

                                  -------------------- ---------------------------------- -------------------- -------------------- 

                                                       CLIN-  SAN-          O'MAL-        SAN-   CLIN-                 NOT          

                           TOTAL   YES     NO    UND   TON    DERS    WEBB  LEY     UND   DERS   TON     UND   BOTHER BOTHER  UND   

                           ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

 Total                        500    283    214      3    154     67      2      2     45    121    204    162    180    309     11 

                              100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

 Lincoln Chafee                 4      3      1      -      1      1      -      -      1      -      1      2      -      4      - 

                                1      1      *             1      1                    2             *      1             1        

 

 Hillary Clinton               40     28     12      -     22      3      -      -      2      9     24      6     10     30      - 

                                8     10      6            14      4                    4      7     12      4      6     10        

 

 Larry Lessig                   6      3      3      -      1      1      -      -      1      -      3      2      -      6      - 

                                1      1      1             1      1                    2             1      1             2        

 

 Martin O'Malley                8      7      1      -      4      1      -      -      -      2      3      2      4      4      - 

                                2      2      *             3      1                           2      1      1      2      1        

 

 Bernie Sanders                34     21     13      -      9      9      -      -      2     13     13      7     12     21      1 

                                7      7      6             6     13                    4     11      6      4      7      7      9 

 

 Jim Webb                       6      5      1      -      -      1      -      -      3      1      1      2      3      3      - 

                                1      2      *                    1                    7      1      *      1      2      1        

 

 Other                         14      7      7      -      4      2      -      -      1      3      7      4      5      9      - 

                                3      2      3             3      3                    2      2      3      2      3      3        

 

 Undecided                     59     34     24      1     17      8      -      -      9     14     20     24     24     32      3 

                               12     12     11     33     11     12                   20     12     10     15     13     10     27 

 

 No/None                      359    196    161      2    106     46      2      2     29     86    141    122    129    223      7 

                               72     69     75     67     69     69    100    100     64     71     69     75     72     72     64 
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7. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were: 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 4                                              

                                   ================================================================================================== 

                                                                CANDIDATE CHARACTERISTICS AND JOE BIDEN                               

                                   -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                               TRUST MOST                BEST CHANCE AGAINST REPUBLICAN       BIDEN TO ENTER RACE     

                                   ----------------------------------- ----------------------------------- -------------------------- 

                          TOTAL    SANDERS   BIDEN   CLINTON    UND    CLINTON  SANDERS   BIDEN     UND      YES       NO      UND    

                          -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Total                          500      166      114      109       71      262       80       70       76      181      248       71 

                               100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

Joe Biden                       56        6       46        1        -       14        8       30        3       50        4        2 

                                11        4       40        1                 5       10       43        4       28        2        3 

 

Lincoln Chafee                   3        -        -        1        -        2        -        1        -        1        2        - 

                                 1                          1                 1                 1                 1        1          

 

Hillary Clinton                184       28       39      101       13      158        5       11        9       47      116       21 

                                37       17       34       93       18       60        6       16       12       26       47       30 

 

Larry Lessig                     1        -        -        -        -        1        -        -        -        1        -        - 

                                 *                                            *                                   1                   

 

Martin O'Malley                  7        1        3        -        2        3        -        1        2        2        5        - 

                                 1        1        3                 3        1                 1        3        1        2          

 

Bernie Sanders                 177      123       17        4       22       66       62       20       26       58       86       33 

                                35       74       15        4       31       25       78       29       34       32       35       46 

 

Jim Webb                        13        -        2        -        -        4        -        1        2        3        8        2 

                                 3                 2                          2                 1        3        2        3        3 

 

Other                            1        1        -        -        -        -        1        -        -        1        -        - 

                                 *        1                                            1                          1                   

 

Undecided                       58        7        7        2       34       14        4        6       34       18       27       13 

                                12        4        6        2       48        5        5        9       45       10       11       18 
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8. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 4                                              

                                   ================================================================================================== 

                                                                CANDIDATE CHARACTERISTICS AND JOE BIDEN                               

                                   -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                               TRUST MOST                BEST CHANCE AGAINST REPUBLICAN       BIDEN TO ENTER RACE     

                                   ----------------------------------- ----------------------------------- -------------------------- 

                          TOTAL    SANDERS   BIDEN   CLINTON    UND    CLINTON  SANDERS   BIDEN     UND      YES       NO      UND    

                          -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE        442      159      107      107       37      248       76       64       42      163      221       58 

                               100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

Joe Biden                       79       20       22       30        2       57        7       13        1       42       25       12 

                                18       13       21       28        5       23        9       20        2       26       11       21 

 

Lincoln Chafee                   3        2        -        -        -        -        1        -        1        -        3        - 

                                 1        1                                            1                 2                 1          

 

Hillary Clinton                104       57       30        5        5       50       24       17       12       42       49       13 

                                24       36       28        5       14       20       32       27       29       26       22       22 

 

Larry Lessig                     5        2        1        -        -        1        2        2        -        2        3        - 

                                 1        1        1                          *        3        3                 1        1          

 

Martin O'Malley                 13        5        4        3        -        7        3        1        1        1       11        1 

                                 3        3        4        3                 3        4        2        2        1        5        2 

 

Bernie Sanders                 101       23       27       44        5       76        9       12        4       28       63       10 

                                23       14       25       41       14       31       12       19       10       17       29       17 

 

Jim Webb                         7        3        1        -        1        1        1        3        -        4        3        - 

                                 2        2        1                 3        *        1        5                 2        1          

 

Other                            -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        - 

                                                                                                                                      

 

Undecided                      130       47       22       25       24       56       29       16       23       44       64       22 

                                29       30       21       23       65       23       38       25       55       27       29       38 
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9. Barack Obama 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 4                                              

                                   ================================================================================================== 

                                                                CANDIDATE CHARACTERISTICS AND JOE BIDEN                               

                                   -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                               TRUST MOST                BEST CHANCE AGAINST REPUBLICAN       BIDEN TO ENTER RACE     

                                   ----------------------------------- ----------------------------------- -------------------------- 

                          TOTAL    SANDERS   BIDEN   CLINTON    UND    CLINTON  SANDERS   BIDEN     UND      YES       NO      UND    

                          -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Total                          500      166      114      109       71      262       80       70       76      181      248       71 

                               100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

Never heard                      3        2        -        -        -        1        -        2        -        2        1        - 

                                 1        1                                   *                 3                 1        *          

 

Favorable                      330      115       87       91       29      205       48       39       35      108      176       46 

                                66       69       76       83       41       78       60       56       46       60       71       65 

 

Unfavorable                    135       38       20       14       34       42       29       22       34       58       58       19 

                                27       23       18       13       48       16       36       31       45       32       23       27 

 

Heard of/Undecided              32       11        7        4        8       14        3        7        7       13       13        6 

                                 6        7        6        4       11        5        4       10        9        7        5        8 
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10. Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 4                                              

                                   ================================================================================================== 

                                                                CANDIDATE CHARACTERISTICS AND JOE BIDEN                               

                                   -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                               TRUST MOST                BEST CHANCE AGAINST REPUBLICAN       BIDEN TO ENTER RACE     

                                   ----------------------------------- ----------------------------------- -------------------------- 

                          TOTAL    SANDERS   BIDEN   CLINTON    UND    CLINTON  SANDERS   BIDEN     UND      YES       NO      UND    

                          -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Total                          500      166      114      109       71      262       80       70       76      181      248       71 

                               100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

Never heard                      1        -        1        -        -        -        1        -        -        1        -        - 

                                 *                 1                                   1                          1                   

 

Favorable                      328      100       76      108       34      226       32       32       35       98      186       44 

                                66       60       67       99       48       86       40       46       46       54       75       62 

 

Unfavorable                    130       46       25        -       31       26       36       28       31       62       51       17 

                                26       28       22                44       10       45       40       41       34       21       24 

 

Heard of/Undecided              41       20       12        1        6       10       11       10       10       20       11       10 

                                 8       12       11        1        8        4       14       14       13       11        4       14 
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11. Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 4                                              

                                   ================================================================================================== 

                                                                CANDIDATE CHARACTERISTICS AND JOE BIDEN                               

                                   -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                               TRUST MOST                BEST CHANCE AGAINST REPUBLICAN       BIDEN TO ENTER RACE     

                                   ----------------------------------- ----------------------------------- -------------------------- 

                          TOTAL    SANDERS   BIDEN   CLINTON    UND    CLINTON  SANDERS   BIDEN     UND      YES       NO      UND    

                          -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Total                          500      166      114      109       71      262       80       70       76      181      248       71 

                               100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

Never heard                      5        2        -        1        2        2        1        1        1        2        2        1 

                                 1        1                 1        3        1        1        1        1        1        1        1 

 

Favorable                      357      113      109       88       25      213       44       57       36      150      163       44 

                                71       68       96       81       35       81       55       81       47       83       66       62 

 

Unfavorable                     86       28        2       14       28       31       18        5       29       10       62       14 

                                17       17        2       13       39       12       22        7       38        6       25       20 

 

Heard of/Undecided              52       23        3        6       16       16       17        7       10       19       21       12 

                                10       14        3        6       23        6       21       10       13       10        8       17 
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12. Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 4                                              

                                   ================================================================================================== 

                                                                CANDIDATE CHARACTERISTICS AND JOE BIDEN                               

                                   -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                               TRUST MOST                BEST CHANCE AGAINST REPUBLICAN       BIDEN TO ENTER RACE     

                                   ----------------------------------- ----------------------------------- -------------------------- 

                          TOTAL    SANDERS   BIDEN   CLINTON    UND    CLINTON  SANDERS   BIDEN     UND      YES       NO      UND    

                          -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Total                          500      166      114      109       71      262       80       70       76      181      248       71 

                               100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

Never heard                      4        1        1        2        -        3        -        1        -        1        3        - 

                                 1        1        1        2                 1                 1                 1        1          

 

Favorable                      355      157       72       78       28      199       72       42       37      116      189       50 

                                71       95       63       72       39       76       90       60       49       64       76       70 

 

Unfavorable                     72        4       16       16       21       29        4       11       24       29       35        8 

                                14        2       14       15       30       11        5       16       32       16       14       11 

 

Heard of/Undecided              69        4       25       13       22       31        4       16       15       35       21       13 

                                14        2       22       12       31       12        5       23       20       19        8       18 
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13. Did you watch the debate last/(Tuesday) night? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 4                                              

                                   ================================================================================================== 

                                                                CANDIDATE CHARACTERISTICS AND JOE BIDEN                               

                                   -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                               TRUST MOST                BEST CHANCE AGAINST REPUBLICAN       BIDEN TO ENTER RACE     

                                   ----------------------------------- ----------------------------------- -------------------------- 

                          TOTAL    SANDERS   BIDEN   CLINTON    UND    CLINTON  SANDERS   BIDEN     UND      YES       NO      UND    

                          -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Total                          500      166      114      109       71      262       80       70       76      181      248       71 

                               100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

Yes                            283       95       67       68       24      169       38       37       32       92      159       32 

                                57       57       59       62       34       65       48       53       42       51       64       45 

 

No                             214       69       47       41       46       93       40       33       43       88       88       38 

                                43       42       41       38       65       35       50       47       57       49       35       54 

 

Undecided                        3        2        -        -        1        -        2        -        1        1        1        1 

                                 1        1                          1                 2                 1        1        *        1 

 

Refused                          -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        - 
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14. Who do you think won last/(Tuesday) night's debate? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 4                                              

                                   ================================================================================================== 

                                                                CANDIDATE CHARACTERISTICS AND JOE BIDEN                               

                                   -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                               TRUST MOST                BEST CHANCE AGAINST REPUBLICAN       BIDEN TO ENTER RACE     

                                   ----------------------------------- ----------------------------------- -------------------------- 

                          TOTAL    SANDERS   BIDEN   CLINTON    UND    CLINTON  SANDERS   BIDEN     UND      YES       NO      UND    

                          -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

THOSE WHO WATCHED DEBATE       283       95       67       68       24      169       38       37       32       92      159       32 

                               100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

Jim Webb                         2        -        -        -        -        -        -        -        1        1        -        1 

                                 1                                                                       3        1                 3 

 

Bernie Sanders                  67       40       15        1        2       25       20       13        6       26       32        9 

                                24       42       22        1        8       15       53       35       19       28       20       28 

 

Hillary Clinton                154       35       43       59       11      121        9       12       11       45       98       11 

                                54       37       64       87       46       72       24       32       34       49       62       34 

 

Martin O'Malley                  2        1        -        1        -        1        -        1        -        1        1        - 

                                 1        1                 1                 1                 3                 1        1          

 

Lincoln Chafee                   -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        - 

                                                                                                                                      

 

Other                           13        3        1        3        3        4        3        2        3        3        7        3 

                                 5        3        1        4       12        2        8        5        9        3        4        9 

 

Undecided                       45       16        8        4        8       18        6        9       11       16       21        8 

                                16       17       12        6       33       11       16       24       34       17       13       25 
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15. Thinking about the gun control positions of Bernie Sanders and Hillary Clinton, whose position most closely reflects your  

position on gun control - Sanders', Clinton's, or some other candidate's? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 4                                              

                                   ================================================================================================== 

                                                                CANDIDATE CHARACTERISTICS AND JOE BIDEN                               

                                   -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                               TRUST MOST                BEST CHANCE AGAINST REPUBLICAN       BIDEN TO ENTER RACE     

                                   ----------------------------------- ----------------------------------- -------------------------- 

                          TOTAL    SANDERS   BIDEN   CLINTON    UND    CLINTON  SANDERS   BIDEN     UND      YES       NO      UND    

                          -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Total                          500      166      114      109       71      262       80       70       76      181      248       71 

                               100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

Bernie Sanders                 121       65       29        6        4       37       39       26       12       58       51       12 

                                24       39       25        6        6       14       49       37       16       32       21       17 

 

Hillary Clinton                204       54       48       78       19      156       11       17       19       57      125       22 

                                41       33       42       72       27       60       14       24       25       31       50       31 

 

Other                           13        3        2        1        2        5        1        3        3        6        2        5 

                                 3        2        2        1        3        2        1        4        4        3        1        7 

 

Undecided                      162       44       35       24       46       64       29       24       42       60       70       32 

                                32       27       31       22       65       24       36       34       55       33       28       45 
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16. The topic of Hillary Clinton's emails has been in the news recently.  Instead of using the State Department e-mail server,  

she used a private e-mail server and deleted emails she did not consider related to her service as Secretary of State. Is this  

something that bothers you or not - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 4                                              

                                   ================================================================================================== 

                                                                CANDIDATE CHARACTERISTICS AND JOE BIDEN                               

                                   -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                               TRUST MOST                BEST CHANCE AGAINST REPUBLICAN       BIDEN TO ENTER RACE     

                                   ----------------------------------- ----------------------------------- -------------------------- 

                          TOTAL    SANDERS   BIDEN   CLINTON    UND    CLINTON  SANDERS   BIDEN     UND      YES       NO      UND    

                          -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Total                          500      166      114      109       71      262       80       70       76      181      248       71 

                               100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

Yes - it bothers me            180       65       46        5       34       46       43       45       37       93       67       20 

                                36       39       40        5       48       18       54       64       49       51       27       28 

 

No - it does not bother        309       97       67      104       32      212       36       24       34       87      175       47 

me                              62       58       59       95       45       81       45       34       45       48       71       66 

 

Not sure                        11        4        1        -        5        4        1        1        5        1        6        4 

                                 2        2        1                 7        2        1        1        7        1        2        6 
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17. Which of the following Democratic candidates do you trust the most? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 4                                              

                                   ================================================================================================== 

                                                                CANDIDATE CHARACTERISTICS AND JOE BIDEN                               

                                   -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                               TRUST MOST                BEST CHANCE AGAINST REPUBLICAN       BIDEN TO ENTER RACE     

                                   ----------------------------------- ----------------------------------- -------------------------- 

                          TOTAL    SANDERS   BIDEN   CLINTON    UND    CLINTON  SANDERS   BIDEN     UND      YES       NO      UND    

                          -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Total                          500      166      114      109       71      262       80       70       76      181      248       71 

                               100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

Joe Biden                      114        -      114        -        -       53        9       41       10       73       29       12 

                                23               100                         20       11       59       13       40       12       17 

 

Lincoln Chafee                   5        -        -        -        -        1        1        2        -        1        4        - 

                                 1                                            *        1        3                 1        2          

 

Hillary Clinton                109        -        -      109        -      102        2        2        3       25       75        9 

                                22                        100                39        2        3        4       14       30       13 

 

Larry Lessig                     2        -        -        -        -        2        -        -        -        2        -        - 

                                 *                                            1                                   1                   

 

Martin O'Malley                  6        -        -        -        -        2        -        2        2        2        4        - 

                                 1                                            1                 3        3        1        2          

 

Bernie Sanders                 166      166        -        -        -       69       62       15       19       49       93       24 

                                33      100                                  26       78       21       25       27       38       34 

 

Jim Webb                        21        -        -        -        -        8        -        2        4        4       13        4 

                                 4                                            3                 3        5        2        5        6 

 

Other                            6        -        -        -        -        1        1        -        4        3        -        3 

                                 1                                            *        1                 5        2                 4 

 

Undecided                       71        -        -        -       71       24        5        6       34       22       30       19 

                                14                                 100        9        6        9       45       12       12       27 
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18. Which of the following Democratic candidates has the best chance of winning the general election against the Republican  

nominee? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 4                                              

                                   ================================================================================================== 

                                                                CANDIDATE CHARACTERISTICS AND JOE BIDEN                               

                                   -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                               TRUST MOST                BEST CHANCE AGAINST REPUBLICAN       BIDEN TO ENTER RACE     

                                   ----------------------------------- ----------------------------------- -------------------------- 

                          TOTAL    SANDERS   BIDEN   CLINTON    UND    CLINTON  SANDERS   BIDEN     UND      YES       NO      UND    

                          -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Total                          500      166      114      109       71      262       80       70       76      181      248       71 

                               100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

Joe Biden                       70       15       41        2        6        -        -       70        -       57        6        7 

                                14        9       36        2        8                        100                31        2       10 

 

Lincoln Chafee                   1        -        -        -        -        -        -        -        -        -        1        - 

                                 *                                                                                         *          

 

Hillary Clinton                262       69       53      102       24      262        -        -        -       73      158       31 

                                52       42       46       94       34      100                                  40       64       44 

 

Larry Lessig                     -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        -        - 

                                                                                                                                      

 

Martin O'Malley                  4        -        1        -        1        -        -        -        -        -        3        1 

                                 1                 1                 1                                                     1        1 

 

Bernie Sanders                  80       62        9        2        5        -       80        -        -       24       44       12 

                                16       37        8        2        7               100                         13       18       17 

 

Jim Webb                         7        1        -        -        1        -        -        -        -        3        3        1 

                                 1        1                          1                                            2        1        1 

 

Undecided                       76       19       10        3       34        -        -        -       76       24       33       19 

                                15       11        9        3       48                                 100       13       13       27 
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19. Do you believe Joe Biden should become a Democratic candidate for president and enter the race? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 4                                              

                                   ================================================================================================== 

                                                                CANDIDATE CHARACTERISTICS AND JOE BIDEN                               

                                   -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                               TRUST MOST                BEST CHANCE AGAINST REPUBLICAN       BIDEN TO ENTER RACE     

                                   ----------------------------------- ----------------------------------- -------------------------- 

                          TOTAL    SANDERS   BIDEN   CLINTON    UND    CLINTON  SANDERS   BIDEN     UND      YES       NO      UND    

                          -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Total                          500      166      114      109       71      262       80       70       76      181      248       71 

                               100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

Yes                            181       49       73       25       22       73       24       57       24      181        -        - 

                                36       30       64       23       31       28       30       81       32      100                   

 

No                             248       93       29       75       30      158       44        6       33        -      248        - 

                                50       56       25       69       42       60       55        9       43               100          

 

Undecided                       71       24       12        9       19       31       12        7       19        -        -       71 

                                14       14       11        8       27       12       15       10       25                        100 
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20. Over the past year, have you seen any of the Democratic candidates speak in New Hampshire? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 4                                              

                                   ================================================================================================== 

                                                                CANDIDATE CHARACTERISTICS AND JOE BIDEN                               

                                   -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                               TRUST MOST                BEST CHANCE AGAINST REPUBLICAN       BIDEN TO ENTER RACE     

                                   ----------------------------------- ----------------------------------- -------------------------- 

                          TOTAL    SANDERS   BIDEN   CLINTON    UND    CLINTON  SANDERS   BIDEN     UND      YES       NO      UND    

                          -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Total                          500      166      114      109       71      262       80       70       76      181      248       71 

                               100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

Lincoln Chafee                  13        7        2        -        3        5        2        2        4        5        7        1 

                                 3        4        2                 4        2        2        3        5        3        3        1 

 

Hillary Clinton                 78       20       19       25        7       47       13        9        7       27       45        6 

                                16       12       17       23       10       18       16       13        9       15       18        8 

 

Larry Lessig                    13        7        1        2        2        7        4        -        1        5        7        1 

                                 3        4        1        2        3        3        5                 1        3        3        1 

 

Martin O'Malley                 25        8        5        2        4       13        3        3        4        9       13        3 

                                 5        5        4        2        6        5        4        4        5        5        5        4 

 

Bernie Sanders                  63       29       10       10        6       26       22        6        6       22       31       10 

                                13       17        9        9        8       10       28        9        8       12       12       14 

 

Jim Webb                        11        4        -        1        3        5        1        2        2        4        5        2 

                                 2        2                 1        4        2        1        3        3        2        2        3 

 

Other                            6        1        1        3        1        4        -        1        1        2        3        1 

                                 1        1        1        3        1        2                 1        1        1        1        1 

 

Undecided                       60       18       12       14       10       27       11        8       13       21       27       12 

                                12       11       11       13       14       10       14       11       17       12       11       17 

 

No/None                        316      107       73       65       49      172       40       47       50      116      153       47 

                                63       64       64       60       69       66       50       67       66       64       62       66 
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21. Over the past year, have you actually met any of the Democratic candidates? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 4                                              

                                   ================================================================================================== 

                                                                CANDIDATE CHARACTERISTICS AND JOE BIDEN                               

                                   -------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                               TRUST MOST                BEST CHANCE AGAINST REPUBLICAN       BIDEN TO ENTER RACE     

                                   ----------------------------------- ----------------------------------- -------------------------- 

                          TOTAL    SANDERS   BIDEN   CLINTON    UND    CLINTON  SANDERS   BIDEN     UND      YES       NO      UND    

                          -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- -------- 

 

Total                          500      166      114      109       71      262       80       70       76      181      248       71 

                               100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100      100 

 

Lincoln Chafee                   4        3        -        -        1        2        1        -        1        2        2        - 

                                 1        2                          1        1        1                 1        1        1          

 

Hillary Clinton                 40        8       10       17        3       25        8        2        4       13       23        4 

                                 8        5        9       16        4       10       10        3        5        7        9        6 

 

Larry Lessig                     6        2        1        1        1        1        2        1        2        4        2        - 

                                 1        1        1        1        1        *        2        1        3        2        1          

 

Martin O'Malley                  8        1        2        2        2        3        1        1        3        4        4        - 

                                 2        1        2        2        3        1        1        1        4        2        2          

 

Bernie Sanders                  34       18        6        4        4       16       12        3        2       12       17        5 

                                 7       11        5        4        6        6       15        4        3        7        7        7 

 

Jim Webb                         6        1        -        -        1        2        -        1        2        3        2        1 

                                 1        1                          1        1                 1        3        2        1        1 

 

Other                           14        4        2        3        5        6        3        1        3        9        5        - 

                                 3        2        2        3        7        2        4        1        4        5        2          

 

Undecided                       59       16       13       13       11       31       10        8        9       22       25       12 

                                12       10       11       12       15       12       12       11       12       12       10       17 

 

No/None                        359      125       85       71       50      189       52       55       56      130      178       51 

                                72       75       75       65       70       72       65       79       74       72       72       72 
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7. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were: 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 5                                                     

                                 =============================================================================================================== 

                                                      AREA X GENDER                                     CANDIDATE FAVORABILITY                 

                                 ------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

                                  NORTH/WEST      CENTRAL     ROCKINGHAM   HILLSBOROUGH      OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                                                                                                                                 

                          TOTAL   MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                        500     49     66     54     71     49     66     63     82    330    135    328    130    357     86    355     72 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Joe Biden                     56      6      3     12      7      7      3     10      8     36     17     25     26     52      2     31      8 

                              11     12      5     22     10     14      5     16     10     11     13      8     20     15      2      9     11 

 

Lincoln Chafee                 3      -      1      -      1      -      1      -      -      1      1      2      1      2      1      2      1 

                               1             2             1             2                    *      1      1      1      1      1      1      1 

 

Hillary Clinton              184     14     22     19     32     17     30     16     34    155     20    182      -    159     14    136     20 

                              37     29     33     35     45     35     45     25     41     47     15     55            45     16     38     28 

 

Larry Lessig                   1      -      -      -      -      -      1      -      -      -      1      1      -      1      -      1      - 

                               *                                         2                           1      *             *             *        

 

Martin O'Malley                7      2      -      1      -      1      1      1      1      3      3      3      3      5      1      4      2 

                               1      4             2             2      2      2      1      1      2      1      2      1      1      1      3 

 

Bernie Sanders               177     22     38     14     21     13     18     30     21    115     47     91     60    104     38    158      2 

                              35     45     58     26     30     27     27     48     26     35     35     28     46     29     44     45      3 

 

Jim Webb                      13      1      1      2      1      5      2      -      1      1     12      1     11      8      5      5      8 

                               3      2      2      4      1     10      3             1      *      9      *      8      2      6      1     11 

 

Other                          1      -      -      -      -      -      -      1      -      -      1      -      1      1      -      -      1 

                               *                                                2                    1             1      *                    1 

 

Undecided                     58      4      1      6      9      6     10      5     17     19     33     23     28     25     25     18     30 

                              12      8      2     11     13     12     15      8     21      6     24      7     22      7     29      5     42 
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8. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 5                                                     

                                 =============================================================================================================== 

                                                      AREA X GENDER                                     CANDIDATE FAVORABILITY                 

                                 ------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

                                  NORTH/WEST      CENTRAL     ROCKINGHAM   HILLSBOROUGH      OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                                                                                                                                 

                          TOTAL   MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE      442     45     65     48     62     43     56     58     65    311    102    305    102    332     61    337     42 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Joe Biden                     79      6      8      9     18      9      8     10     11     61     12     62     12     76      -     51     13 

                              18     13     12     19     29     21     14     17     17     20     12     20     12     23            15     31 

 

Lincoln Chafee                 3      1      1      -      -      -      -      -      1      -      2      -      3      -      3      2      1 

                               1      2      2                                         2             2             3             5      1      2 

 

Hillary Clinton              104     15     14      7     14      6     17     18     13     82     13     87      7     78     14     92      4 

                              24     33     22     15     23     14     30     31     20     26     13     29      7     23     23     27     10 

 

Larry Lessig                   5      -      3      1      -      -      -      -      1      2      2      2      2      3      2      4      - 

                               1             5      2                                  2      1      2      1      2      1      3      1        

 

Martin O'Malley               13      1      3      3      1      1      1      2      1     11      2      9      4      9      2     12      - 

                               3      2      5      6      2      2      2      3      2      4      2      3      4      3      3      4        

 

Bernie Sanders               101      9     14     11     15     12     13     10     17     83     13     88     11     86      8     95      1 

                              23     20     22     23     24     28     23     17     26     27     13     29     11     26     13     28      2 

 

Jim Webb                       7      3      -      -      -      2      -      2      -      2      3      1      6      5      1      4      1 

                               2      7                           5             3             1      3      *      6      2      2      1      2 

 

Other                          -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                                 

 

Undecided                    130     10     22     17     14     13     17     16     21     70     55     56     57     75     31     77     22 

                              29     22     34     35     23     30     30     28     32     23     54     18     56     23     51     23     52 
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9. Barack Obama 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 5                                                     

                                 =============================================================================================================== 

                                                      AREA X GENDER                                     CANDIDATE FAVORABILITY                 

                                 ------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

                                  NORTH/WEST      CENTRAL     ROCKINGHAM   HILLSBOROUGH      OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                                                                                                                                 

                          TOTAL   MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                        500     49     66     54     71     49     66     63     82    330    135    328    130    357     86    355     72 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Never heard                    3      -      1      1      -      1      -      -      -      -      -      3      -      1      -      2      - 

                               1             2      2             2                                         1             *             1        

 

Favorable                    330     32     50     33     50     25     45     42     53    330      -    274     29    286     23    274     19 

                              66     65     76     61     70     51     68     67     65    100            84     22     80     27     77     26 

 

Unfavorable                  135     15     14     17     13     18     16     19     23      -    135     34     93     55     57     61     49 

                              27     31     21     31     18     37     24     30     28           100     10     72     15     66     17     68 

 

Heard of/Undecided            32      2      1      3      8      5      5      2      6      -      -     17      8     15      6     18      4 

                               6      4      2      6     11     10      8      3      7                    5      6      4      7      5      6 
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10. Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 5                                                     

                                 =============================================================================================================== 

                                                      AREA X GENDER                                     CANDIDATE FAVORABILITY                 

                                 ------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

                                  NORTH/WEST      CENTRAL     ROCKINGHAM   HILLSBOROUGH      OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                                                                                                                                 

                          TOTAL   MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                        500     49     66     54     71     49     66     63     82    330    135    328    130    357     86    355     72 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Never heard                    1      -      -      1      -      -      -      -      -      1      -      -      -      1      -      1      - 

                               *                    2                                         *                           *             *        

 

Favorable                    328     34     43     30     48     25     47     41     60    274     34    328      -    272     32    264     27 

                              66     69     65     56     68     51     71     65     73     83     25    100            76     37     74     38 

 

Unfavorable                  130     12     16     20     16     18      9     20     19     29     93      -    130     62     47     64     44 

                              26     24     24     37     23     37     14     32     23      9     69           100     17     55     18     61 

 

Heard of/Undecided            41      3      7      3      7      6     10      2      3     26      8      -      -     22      7     26      1 

                               8      6     11      6     10     12     15      3      4      8      6                    6      8      7      1 
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11. Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 5                                                     

                                 =============================================================================================================== 

                                                      AREA X GENDER                                     CANDIDATE FAVORABILITY                 

                                 ------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

                                  NORTH/WEST      CENTRAL     ROCKINGHAM   HILLSBOROUGH      OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                                                                                                                                 

                          TOTAL   MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                        500     49     66     54     71     49     66     63     82    330    135    328    130    357     86    355     72 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Never heard                    5      1      1      2      -      -      -      1      -      1      3      3      2      -      -      3      - 

                               1      2      2      4                           2             *      2      1      2                    1        

 

Favorable                    357     34     47     40     56     35     47     43     55    286     55    272     62    357      -    283     36 

                              71     69     71     74     79     71     71     68     67     87     41     83     48    100            80     50 

 

Unfavorable                   86      8     13     10     11      5      8     11     20     23     57     32     47      -     86     41     34 

                              17     16     20     19     15     10     12     17     24      7     42     10     36           100     12     47 

 

Heard of/Undecided            52      6      5      2      4      9     11      8      7     20     20     21     19      -      -     28      2 

                              10     12      8      4      6     18     17     13      9      6     15      6     15                    8      3 
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12. Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 5                                                     

                                 =============================================================================================================== 

                                                      AREA X GENDER                                     CANDIDATE FAVORABILITY                 

                                 ------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

                                  NORTH/WEST      CENTRAL     ROCKINGHAM   HILLSBOROUGH      OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                                                                                                                                 

                          TOTAL   MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                        500     49     66     54     71     49     66     63     82    330    135    328    130    357     86    355     72 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Never heard                    4      -      1      1      -      1      -      1      -      3      -      4      -      2      -      -      - 

                               1             2      2             2             2             1             1             1                      

 

Favorable                    355     36     56     32     51     32     50     47     51    274     61    264     64    283     41    355      - 

                              71     73     85     59     72     65     76     75     62     83     45     80     49     79     48    100        

 

Unfavorable                   72      7      3     18     10      9      6      7     12     19     49     27     44     36     34      -     72 

                              14     14      5     33     14     18      9     11     15      6     36      8     34     10     40           100 

 

Heard of/Undecided            69      6      6      3     10      7     10      8     19     34     25     33     22     36     11      -      - 

                              14     12      9      6     14     14     15     13     23     10     19     10     17     10     13               
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13. Did you watch the debate last/(Tuesday) night? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 5                                                     

                                 =============================================================================================================== 

                                                      AREA X GENDER                                     CANDIDATE FAVORABILITY                 

                                 ------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

                                  NORTH/WEST      CENTRAL     ROCKINGHAM   HILLSBOROUGH      OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                                                                                                                                 

                          TOTAL   MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                        500     49     66     54     71     49     66     63     82    330    135    328    130    357     86    355     72 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Yes                          283     27     33     32     44     27     40     37     43    196     68    192     69    213     49    213     40 

                              57     55     50     59     62     55     61     59     52     59     50     59     53     60     57     60     56 

 

No                           214     22     33     21     27     21     26     25     39    133     65    136     58    143     36    140     31 

                              43     45     50     39     38     43     39     40     48     40     48     41     45     40     42     39     43 

 

Undecided                      3      -      -      1      -      1      -      1      -      1      2      -      3      1      1      2      1 

                               1                    2             2             2             *      1             2      *      1      1      1 

 

Refused                        -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 
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14. Who do you think won last/(Tuesday) night's debate? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 5                                                     

                                 =============================================================================================================== 

                                                      AREA X GENDER                                     CANDIDATE FAVORABILITY                 

                                 ------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

                                  NORTH/WEST      CENTRAL     ROCKINGHAM   HILLSBOROUGH      OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                                                                                                                                 

                          TOTAL   MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

THOSE WHO WATCHED DEBATE     283     27     33     32     44     27     40     37     43    196     68    192     69    213     49    213     40 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Jim Webb                       2      -      -      -      -      -      2      -      -      -      2      -      2      1      1      1      1 

                               1                                         5                           3             3      *      2      *      2 

 

Bernie Sanders                67      6      6      7      9      6     12     10     11     44     17     34     24     51     11     58      5 

                              24     22     18     22     20     22     30     27     26     22     25     18     35     24     22     27     12 

 

Hillary Clinton              154     19     19     18     25     13     23     14     23    116     29    126     21    124     22    117     23 

                              54     70     58     56     57     48     58     38     53     59     43     66     30     58     45     55     58 

 

Martin O'Malley                2      -      -      -      -      1      -      1      -      1      -      2      -      1      -      1      - 

                               1                                  4             3             1             1             *             *        

 

Lincoln Chafee                 -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                                 

 

Other                         13      -      2      2      5      -      -      2      2      8      4      8      5      8      3      8      2 

                               5             6      6     11                    5      5      4      6      4      7      4      6      4      5 

 

Undecided                     45      2      6      5      5      7      3     10      7     27     16     22     17     28     12     28      9 

                              16      7     18     16     11     26      8     27     16     14     24     11     25     13     24     13     22 
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15. Thinking about the gun control positions of Bernie Sanders and Hillary Clinton, whose position most closely reflects your  

position on gun control - Sanders', Clinton's, or some other candidate's? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 5                                                     

                                 =============================================================================================================== 

                                                      AREA X GENDER                                     CANDIDATE FAVORABILITY                 

                                 ------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

                                  NORTH/WEST      CENTRAL     ROCKINGHAM   HILLSBOROUGH      OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                                                                                                                                 

                          TOTAL   MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                        500     49     66     54     71     49     66     63     82    330    135    328    130    357     86    355     72 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Bernie Sanders               121     19     14     17     14     15      8     19     15     69     42     51     54     85     23     97     15 

                              24     39     21     31     20     31     12     30     18     21     31     16     42     24     27     27     21 

 

Hillary Clinton              204     16     31     19     36     15     32     25     30    172     25    181     17    171     20    160     19 

                              41     33     47     35     51     31     48     40     37     52     19     55     13     48     23     45     26 

 

Other                         13      1      -      1      2      2      1      4      2      3      8      4      7      7      3      4      5 

                               3      2             2      3      4      2      6      2      1      6      1      5      2      3      1      7 

 

Undecided                    162     13     21     17     19     17     25     15     35     86     60     92     52     94     40     94     33 

                              32     27     32     31     27     35     38     24     43     26     44     28     40     26     47     26     46 
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16. The topic of Hillary Clinton's emails has been in the news recently.  Instead of using the State Department e-mail server,  

she used a private e-mail server and deleted emails she did not consider related to her service as Secretary of State. Is this  

something that bothers you or not - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 5                                                     

                                 =============================================================================================================== 

                                                      AREA X GENDER                                     CANDIDATE FAVORABILITY                 

                                 ------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

                                  NORTH/WEST      CENTRAL     ROCKINGHAM   HILLSBOROUGH      OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                                                                                                                                 

                          TOTAL   MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                        500     49     66     54     71     49     66     63     82    330    135    328    130    357     86    355     72 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Yes - it bothers me          180     19     19     20     27     25     21     25     24     75     91     55    104    103     47    105     41 

                              36     39     29     37     38     51     32     40     29     23     67     17     80     29     55     30     57 

 

No - it does not bother      309     28     45     32     44     24     45     38     53    249     40    266     22    249     35    244     27 

me                            62     57     68     59     62     49     68     60     65     75     30     81     17     70     41     69     38 

 

Not sure                      11      2      2      2      -      -      -      -      5      6      4      7      4      5      4      6      4 

                               2      4      3      4                                  6      2      3      2      3      1      5      2      6 
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17. Which of the following Democratic candidates do you trust the most? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 5                                                     

                                 =============================================================================================================== 

                                                      AREA X GENDER                                     CANDIDATE FAVORABILITY                 

                                 ------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

                                  NORTH/WEST      CENTRAL     ROCKINGHAM   HILLSBOROUGH      OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                                                                                                                                 

                          TOTAL   MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                        500     49     66     54     71     49     66     63     82    330    135    328    130    357     86    355     72 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Joe Biden                    114     12     10     15     20     13     13     14     17     87     20     76     25    109      2     72     16 

                              23     24     15     28     28     27     20     22     21     26     15     23     19     31      2     20     22 

 

Lincoln Chafee                 5      -      1      -      -      1      1      1      1      3      1      3      2      4      1      5      - 

                               1             2                    2      2      2      1      1      1      1      2      1      1      1        

 

Hillary Clinton              109      7     11     16     18      8     17     13     19     91     14    108      -     88     14     78     16 

                              22     14     17     30     25     16     26     21     23     28     10     33            25     16     22     22 

 

Larry Lessig                   2      -      1      -      -      -      1      -      -      1      1      1      -      1      1      1      - 

                               *             2                           2                    *      1      *             *      1      *        

 

Martin O'Malley                6      1      -      2      1      1      -      -      1      1      4      1      4      4      2      2      3 

                               1      2             4      1      2                    1      *      3      *      3      1      2      1      4 

 

Bernie Sanders               166     20     34     12     22     14     21     22     21    115     38    100     46    113     28    157      4 

                              33     41     52     22     31     29     32     35     26     35     28     30     35     32     33     44      6 

 

Jim Webb                      21      2      1      2      1      5      4      4      2      3     17      4     17     11      8     10     10 

                               4      4      2      4      1     10      6      6      2      1     13      1     13      3      9      3     14 

 

Other                          6      3      1      -      1      -      -      1      -      -      6      1      5      2      2      2      2 

                               1      6      2             1                    2                    4      *      4      1      2      1      3 

 

Undecided                     71      4      7      7      8      7      9      8     21     29     34     34     31     25     28     28     21 

                              14      8     11     13     11     14     14     13     26      9     25     10     24      7     33      8     29 
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18. Which of the following Democratic candidates has the best chance of winning the general election against the Republican  

nominee? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 5                                                     

                                 =============================================================================================================== 

                                                      AREA X GENDER                                     CANDIDATE FAVORABILITY                 

                                 ------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

                                  NORTH/WEST      CENTRAL     ROCKINGHAM   HILLSBOROUGH      OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                                                                                                                                 

                          TOTAL   MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                        500     49     66     54     71     49     66     63     82    330    135    328    130    357     86    355     72 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Joe Biden                     70      4      7      8      8     10     10     10     13     39     22     32     28     57      5     42     11 

                              14      8     11     15     11     20     15     16     16     12     16     10     22     16      6     12     15 

 

Lincoln Chafee                 1      -      1      -      -      -      -      -      -      -      1      -      1      -      1      -      1 

                               *             2                                                       1             1             1             1 

 

Hillary Clinton              262     27     29     32     40     23     35     36     40    205     42    226     26    213     31    199     29 

                              52     55     44     59     56     47     53     57     49     62     31     69     20     60     36     56     40 

 

Larry Lessig                   -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      -      - 

                                                                                                                                                 

 

Martin O'Malley                4      1      -      -      1      2      -      -      -      2      1      2      2      2      1      2      1 

                               1      2                    1      4                           1      1      1      2      1      1      1      1 

 

Bernie Sanders                80     11     20      9     10      8      7      7      8     48     29     32     36     44     18     72      4 

                              16     22     30     17     14     16     11     11     10     15     21     10     28     12     21     20      6 

 

Jim Webb                       7      2      -      1      -      1      2      -      1      1      6      1      6      5      1      3      2 

                               1      4             2             2      3             1      *      4      *      5      1      1      1      3 

 

Undecided                     76      4      9      4     12      5     12     10     20     35     34     35     31     36     29     37     24 

                              15      8     14      7     17     10     18     16     24     11     25     11     24     10     34     10     33 
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19. Do you believe Joe Biden should become a Democratic candidate for president and enter the race? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 5                                                     

                                 =============================================================================================================== 

                                                      AREA X GENDER                                     CANDIDATE FAVORABILITY                 

                                 ------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

                                  NORTH/WEST      CENTRAL     ROCKINGHAM   HILLSBOROUGH      OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                                                                                                                                 

                          TOTAL   MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                        500     49     66     54     71     49     66     63     82    330    135    328    130    357     86    355     72 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Yes                          181     16     20     17     27     25     19     27     30    108     58     98     62    150     10    116     29 

                              36     33     30     31     38     51     29     43     37     33     43     30     48     42     12     33     40 

 

No                           248     27     36     31     31     17     37     32     37    176     58    186     51    163     62    189     35 

                              50     55     55     57     44     35     56     51     45     53     43     57     39     46     72     53     49 

 

Undecided                     71      6     10      6     13      7     10      4     15     46     19     44     17     44     14     50      8 

                              14     12     15     11     18     14     15      6     18     14     14     13     13     12     16     14     11 
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20. Over the past year, have you seen any of the Democratic candidates speak in New Hampshire? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 5                                                     

                                 =============================================================================================================== 

                                                      AREA X GENDER                                     CANDIDATE FAVORABILITY                 

                                 ------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

                                  NORTH/WEST      CENTRAL     ROCKINGHAM   HILLSBOROUGH      OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                                                                                                                                 

                          TOTAL   MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                        500     49     66     54     71     49     66     63     82    330    135    328    130    357     86    355     72 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Lincoln Chafee                13      -      -      -      2      2      2      3      4      9      2      8      3     10      2     10      - 

                               3                           3      4      3      5      5      3      1      2      2      3      2      3        

 

Hillary Clinton               78      3      6      6     16     13     10     10     14     59     17     62     12     62     10     62      8 

                              16      6      9     11     23     27     15     16     17     18     13     19      9     17     12     17     11 

 

Larry Lessig                  13      -      2      -      1      1      1      3      5      7      5      7      5      8      3      9      1 

                               3             3             1      2      2      5      6      2      4      2      4      2      3      3      1 

 

Martin O'Malley               25      -      2      -      4      6      1      6      6     12     10     14     10     19      3     19      2 

                               5             3             6     12      2     10      7      4      7      4      8      5      3      5      3 

 

Bernie Sanders                63      5     11      6      8      9      2     14      8     38     18     38     21     44      9     51      3 

                              13     10     17     11     11     18      3     22     10     12     13     12     16     12     10     14      4 

 

Jim Webb                      11      -      -      -      1      4      -      4      2      3      5      4      7      7      2      8      - 

                               2                           1      8             6      2      1      4      1      5      2      2      2        

 

Other                          6      -      1      -      -      1      2      1      1      5      1      6      -      5      1      4      1 

                               1             2                    2      3      2      1      2      1      2             1      1      1      1 

 

Undecided                     60     11      7      6      7      5      9      8      7     38     17     37     16     42      8     38     10 

                              12     22     11     11     10     10     14     13      9     12     13     11     12     12      9     11     14 

 

No/None                      316     31     40     38     45     25     44     36     57    205     90    204     85    221     61    217     52 

                              63     63     61     70     63     51     67     57     70     62     67     62     65     62     71     61     72 
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21. Over the past year, have you actually met any of the Democratic candidates? 

 

 

 

 

                                                                                    BANNER 5                                                     

                                 =============================================================================================================== 

                                                      AREA X GENDER                                     CANDIDATE FAVORABILITY                 

                                 ------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

                                  NORTH/WEST      CENTRAL     ROCKINGHAM   HILLSBOROUGH      OBAMA        CLINTON        BIDEN        SANDERS    

                                 ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- ------------- 

                                                                                                                                                 

                          TOTAL   MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  MALE  FEMALE  FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV   FAV   UNFAV  

                          ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ ------ 

 

Total                        500     49     66     54     71     49     66     63     82    330    135    328    130    357     86    355     72 

                             100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100    100 

 

Lincoln Chafee                 4      -      -      -      -      -      1      2      1      3      -      3      -      3      -      3      - 

                               1                                         2      3      1      1             1             1             1        

 

Hillary Clinton               40      3      5      -     10      5      5      2     10     30      8     32      6     34      4     34      2 

                               8      6      8            14     10      8      3     12      9      6     10      5     10      5     10      3 

 

Larry Lessig                   6      -      2      -      -      -      2      1      1      4      -      5      -      5      -      5      - 

                               1             3                           3      2      1      1             2             1             1        

 

Martin O'Malley                8      -      -      -      4      1      2      -      1      5      1      4      2      7      -      6      1 

                               2                           6      2      3             1      2      1      1      2      2             2      1 

 

Bernie Sanders                34      3      6      3      4      3      3      8      4     21      9     21     11     23      6     31      1 

                               7      6      9      6      6      6      5     13      5      6      7      6      8      6      7      9      1 

 

Jim Webb                       6      -      -      -      1      2      1      2      -      2      2      2      3      5      -      4      1 

                               1                           1      4      2      3             1      1      1      2      1             1      1 

 

Other                         14      -      1      -      1      2      1      5      4     10      2     11      3     10      2      5      3 

                               3             2             1      4      2      8      5      3      1      3      2      3      2      1      4 

 

Undecided                     59     10      6      8      7      8      7      8      5     40     15     37     15     46      6     41     10 

                              12     20      9     15     10     16     11     13      6     12     11     11     12     13      7     12     14 

 

No/None                      359     33     49     43     49     32     50     40     63    234    102    232     96    247     69    251     54 

                              72     67     74     80     69     65     76     63     77     71     76     71     74     69     80     71     75 
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7. If the Democratic Primary for President was held today, and the candidates were: 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                     

                                  =============================================================================================================== 

                                                                               INTERACTIONS WITH CANDIDATES                                               

                                  --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   SEEN CANDIDATES SPEAK                                     MET CANDIDATES                       

                                  ------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                                  

                          TOTAL   CHAFEE  CLINTON LESSIG  OMALLEY SANDERS  WEBB    NONE   CHAFEE  CLINTON LESSIG  OMALLEY SANDERS  WEBB    NONE   

                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                         500      13      78      13      25      63      11     316       4      40       6       8      34       6     359 

                              100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

Joe Biden                      56       1       8       -       3      10       1      33       -       3       -       1       5       2      39 

                               11       8      10              12      16       9      10               8              12      15      33      11 

 

Lincoln Chafee                  3       -       1       -       1       -       -       1       -       -       1       1       -       -       1 

                                1               1               4                       *                      17      12                       * 

 

Hillary Clinton               184       2      42       3       6      15       1     114       1      24       2       1       8       -     131 

                               37      15      54      23      24      24       9      36      25      60      33      12      24              36 

 

Larry Lessig                    1       -       -       -       -       -       -       1       -       -       -       -       -       -       1 

                                *                                                       *                                                       * 

 

Martin O'Malley                 7       1       2       -       2       3       1       2       -       -       -       1       1       -       4 

                                1       8       3               8       5       9       1                              12       3               1 

 

Bernie Sanders                177       6      15       8       7      29       6     112       2      10       2       2      19       2     127 

                               35      46      19      62      28      46      55      35      50      25      33      25      56      33      35 

 

Jim Webb                       13       1       2       1       3       2       2       9       -       1       -       -       -       1       9 

                                3       8       3       8      12       3      18       3               2                              17       3 

 

Other                           1       -       1       -       -       1       -       -       -       -       -       -       -       -       - 

                                *               1                       2                                                                         

 

Undecided                      58       2       7       1       3       3       -      44       1       2       1       2       1       1      47 

                               12      15       9       8      12       5              14      25       5      17      25       3      17      13 
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8. Who would be your second choice? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                     

                                  =============================================================================================================== 

                                                                               INTERACTIONS WITH CANDIDATES                                               

                                  --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   SEEN CANDIDATES SPEAK                                     MET CANDIDATES                       

                                  ------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                                  

                          TOTAL   CHAFEE  CLINTON LESSIG  OMALLEY SANDERS  WEBB    NONE   CHAFEE  CLINTON LESSIG  OMALLEY SANDERS  WEBB    NONE   

                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

THOSE WITH FIRST CHOICE       442      11      71      12      22      60      11     272       3      38       5       6      33       5     312 

                              100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

Joe Biden                      79       2      11       2       2       3       1      53       1       7       1       1       4       1      55 

                               18      18      15      17       9       5       9      19      33      18      20      17      12      20      18 

 

Lincoln Chafee                  3       -       1       1       1       -       -       2       -       -       -       -       -       -       3 

                                1               1       8       5                       1                                                       1 

 

Hillary Clinton               104       2      11       1       -      16       -      65       1       6       2       1       9       2      72 

                               24      18      15       8              27              24      33      16      40      17      27      40      23 

 

Larry Lessig                    5       -       1       1       2       1       -       1       -       -       1       -       -       -       4 

                                1               1       8       9       2               *                      20                               1 

 

Martin O'Malley                13       1       3       -       1       3       1       9       -       -       -       -       2       -      11 

                                3       9       4               5       5       9       3                                       6               4 

 

Bernie Sanders                101       1      25       1       7      15       3      58       -      13       1       1       8       1      71 

                               23       9      35       8      32      25      27      21              34      20      17      24      20      23 

 

Jim Webb                        7       1       -       -       1       4       2       2       -       -       -       -       1       -       3 

                                2       9                       5       7      18       1                                       3               1 

 

Other                           -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       - 

                                                                                                                                                  

 

Undecided                     130       4      19       6       8      18       4      82       1      12       -       3       9       1      93 

                               29      36      27      50      36      30      36      30      33      32              50      27      20      30 
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9. Barack Obama 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                     

                                  =============================================================================================================== 

                                                                               INTERACTIONS WITH CANDIDATES                                               

                                  --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   SEEN CANDIDATES SPEAK                                     MET CANDIDATES                       

                                  ------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                                  

                          TOTAL   CHAFEE  CLINTON LESSIG  OMALLEY SANDERS  WEBB    NONE   CHAFEE  CLINTON LESSIG  OMALLEY SANDERS  WEBB    NONE   

                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                         500      13      78      13      25      63      11     316       4      40       6       8      34       6     359 

                              100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

Never heard                     3       -       -       -       1       -       -       2       -       -       1       -       -       -       2 

                                1                               4                       1                      17                               1 

 

Favorable                     330       9      59       7      12      38       3     205       3      30       4       5      21       2     234 

                               66      69      76      54      48      60      27      65      75      75      67      62      62      33      65 

 

Unfavorable                   135       2      17       5      10      18       5      90       -       8       -       1       9       2     102 

                               27      15      22      38      40      29      45      28              20              12      26      33      28 

 

Heard of/Undecided             32       2       2       1       2       7       3      19       1       2       1       2       4       2      21 

                                6      15       3       8       8      11      27       6      25       5      17      25      12      33       6 
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10. Hillary Clinton 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                     

                                  =============================================================================================================== 

                                                                               INTERACTIONS WITH CANDIDATES                                               

                                  --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   SEEN CANDIDATES SPEAK                                     MET CANDIDATES                       

                                  ------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                                  

                          TOTAL   CHAFEE  CLINTON LESSIG  OMALLEY SANDERS  WEBB    NONE   CHAFEE  CLINTON LESSIG  OMALLEY SANDERS  WEBB    NONE   

                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                         500      13      78      13      25      63      11     316       4      40       6       8      34       6     359 

                              100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

Never heard                     1       -       -       -       -       1       -       -       -       -       -       -       -       -       - 

                                *                                       2                                                                         

 

Favorable                     328       8      62       7      14      38       4     204       3      32       5       4      21       2     232 

                               66      62      79      54      56      60      36      65      75      80      83      50      62      33      65 

 

Unfavorable                   130       3      12       5      10      21       7      85       -       6       -       2      11       3      96 

                               26      23      15      38      40      33      64      27              15              25      32      50      27 

 

Heard of/Undecided             41       2       4       1       1       3       -      27       1       2       1       2       2       1      31 

                                8      15       5       8       4       5               9      25       5      17      25       6      17       9 
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11. Joe Biden 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                     

                                  =============================================================================================================== 

                                                                               INTERACTIONS WITH CANDIDATES                                               

                                  --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   SEEN CANDIDATES SPEAK                                     MET CANDIDATES                       

                                  ------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                                  

                          TOTAL   CHAFEE  CLINTON LESSIG  OMALLEY SANDERS  WEBB    NONE   CHAFEE  CLINTON LESSIG  OMALLEY SANDERS  WEBB    NONE   

                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                         500      13      78      13      25      63      11     316       4      40       6       8      34       6     359 

                              100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

Never heard                     5       -       -       -       1       1       1       3       -       -       -       -       -       -       3 

                                1                               4       2       9       1                                                       1 

 

Favorable                     357      10      62       8      19      44       7     221       3      34       5       7      23       5     247 

                               71      77      79      62      76      70      64      70      75      85      83      88      68      83      69 

 

Unfavorable                    86       2      10       3       3       9       2      61       -       4       -       -       6       -      69 

                               17      15      13      23      12      14      18      19              10                      18              19 

 

Heard of/Undecided             52       1       6       2       2       9       1      31       1       2       1       1       5       1      40 

                               10       8       8      15       8      14       9      10      25       5      17      12      15      17      11 
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12. Bernie Sanders 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 6                                                     

                                  =============================================================================================================== 

                                                                               INTERACTIONS WITH CANDIDATES                                               

                                  --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   SEEN CANDIDATES SPEAK                                     MET CANDIDATES                       

                                  ------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                                  

                          TOTAL   CHAFEE  CLINTON LESSIG  OMALLEY SANDERS  WEBB    NONE   CHAFEE  CLINTON LESSIG  OMALLEY SANDERS  WEBB    NONE   

                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                         500      13      78      13      25      63      11     316       4      40       6       8      34       6     359 

                              100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

Never heard                     4       -       -       -       -       -       -       1       -       -       -       -       -       -       1 

                                1                                                       *                                                       * 

 

Favorable                     355      10      62       9      19      51       8     217       3      34       5       6      31       4     251 

                               71      77      79      69      76      81      73      69      75      85      83      75      91      67      70 

 

Unfavorable                    72       -       8       1       2       3       -      52       -       2       -       1       1       1      54 

                               14              10       8       8       5              16               5              12       3      17      15 

 

Heard of/Undecided             69       3       8       3       4       9       3      46       1       4       1       1       2       1      53 

                               14      23      10      23      16      14      27      15      25      10      17      12       6      17      15 
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13. Did you watch the debate last/(Tuesday) night? 
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                                                                               INTERACTIONS WITH CANDIDATES                                               

                                  --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   SEEN CANDIDATES SPEAK                                     MET CANDIDATES                       

                                  ------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                                  

                          TOTAL   CHAFEE  CLINTON LESSIG  OMALLEY SANDERS  WEBB    NONE   CHAFEE  CLINTON LESSIG  OMALLEY SANDERS  WEBB    NONE   

                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                         500      13      78      13      25      63      11     316       4      40       6       8      34       6     359 

                              100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

Yes                           283      11      56      10      19      42       8     166       3      28       3       7      21       5     196 

                               57      85      72      77      76      67      73      53      75      70      50      88      62      83      55 

 

No                            214       2      22       3       6      21       3     148       1      12       3       1      13       1     161 

                               43      15      28      23      24      33      27      47      25      30      50      12      38      17      45 

 

Undecided                       3       -       -       -       -       -       -       2       -       -       -       -       -       -       2 

                                1                                                       1                                                       1 

 

Refused                         -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       - 
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14. Who do you think won last/(Tuesday) night's debate? 
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                                                                               INTERACTIONS WITH CANDIDATES                                               

                                  --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   SEEN CANDIDATES SPEAK                                     MET CANDIDATES                       

                                  ------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                                  

                          TOTAL   CHAFEE  CLINTON LESSIG  OMALLEY SANDERS  WEBB    NONE   CHAFEE  CLINTON LESSIG  OMALLEY SANDERS  WEBB    NONE   

                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

THOSE WHO WATCHED DEBATE      283      11      56      10      19      42       8     166       3      28       3       7      21       5     196 

                              100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

Jim Webb                        2       -       -       -       -       -       -       2       -       -       -       -       -       -       2 

                                1                                                       1                                                       1 

 

Bernie Sanders                 67       5      13       3       5      19       4      36       1       3       1       1       9       1      46 

                               24      45      23      30      26      45      50      22      33      11      33      14      43      20      23 

 

Hillary Clinton               154       3      31       3       8      15       1      93       1      22       1       4       9       -     106 

                               54      27      55      30      42      36      12      56      33      79      33      57      43              54 

 

Martin O'Malley                 2       -       1       -       -       -       -       1       -       -       -       -       -       -       2 

                                1               2                                       1                                                       1 

 

Lincoln Chafee                  -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       - 

                                                                                                                                                  

 

Other                          13       1       4       2       4       3       1       7       -       1       -       2       1       1      11 

                                5       9       7      20      21       7      12       4               4              29       5      20       6 

 

Undecided                      45       2       7       2       2       5       2      27       1       2       1       -       2       3      29 

                               16      18      12      20      11      12      25      16      33       7      33              10      60      15 
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15. Thinking about the gun control positions of Bernie Sanders and Hillary Clinton, whose position most closely reflects your  

position on gun control - Sanders', Clinton's, or some other candidate's? 
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                                                                               INTERACTIONS WITH CANDIDATES                                               

                                  --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   SEEN CANDIDATES SPEAK                                     MET CANDIDATES                       

                                  ------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                                  

                          TOTAL   CHAFEE  CLINTON LESSIG  OMALLEY SANDERS  WEBB    NONE   CHAFEE  CLINTON LESSIG  OMALLEY SANDERS  WEBB    NONE   

                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                         500      13      78      13      25      63      11     316       4      40       6       8      34       6     359 

                              100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

Bernie Sanders                121       4      21       4       9      26       7      69       -       9       -       2      13       1      86 

                               24      31      27      31      36      41      64      22              22              25      38      17      24 

 

Hillary Clinton               204       1      40       3       6      20       1     128       1      24       3       3      13       1     141 

                               41       8      51      23      24      32       9      41      25      60      50      38      38      17      39 

 

Other                          13       2       5       2       2       2       -       7       1       1       1       1       1       2      10 

                                3      15       6      15       8       3               2      25       2      17      12       3      33       3 

 

Undecided                     162       6      12       4       8      15       3     112       2       6       2       2       7       2     122 

                               32      46      15      31      32      24      27      35      50      15      33      25      21      33      34 
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16. The topic of Hillary Clinton's emails has been in the news recently.  Instead of using the State Department e-mail server,  

she used a private e-mail server and deleted emails she did not consider related to her service as Secretary of State. Is this  

something that bothers you or not - yes or no? 
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                                                                               INTERACTIONS WITH CANDIDATES                                               

                                  --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   SEEN CANDIDATES SPEAK                                     MET CANDIDATES                       

                                  ------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                                  

                          TOTAL   CHAFEE  CLINTON LESSIG  OMALLEY SANDERS  WEBB    NONE   CHAFEE  CLINTON LESSIG  OMALLEY SANDERS  WEBB    NONE   

                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                         500      13      78      13      25      63      11     316       4      40       6       8      34       6     359 

                              100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

Yes - it bothers me           180       4      24       4      10      26       6     112       -      10       -       4      12       3     129 

                               36      31      31      31      40      41      55      35              25              50      35      50      36 

 

No - it does not bother       309       8      53       9      14      35       5     199       4      30       6       4      21       3     223 

me                             62      62      68      69      56      56      45      63     100      75     100      50      62      50      62 

 

Not sure                       11       1       1       -       1       2       -       5       -       -       -       -       1       -       7 

                                2       8       1               4       3               2                                       3               2 
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17. Which of the following Democratic candidates do you trust the most? 
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                                                                               INTERACTIONS WITH CANDIDATES                                               

                                  --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   SEEN CANDIDATES SPEAK                                     MET CANDIDATES                       

                                  ------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                                  

                          TOTAL   CHAFEE  CLINTON LESSIG  OMALLEY SANDERS  WEBB    NONE   CHAFEE  CLINTON LESSIG  OMALLEY SANDERS  WEBB    NONE   

                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                         500      13      78      13      25      63      11     316       4      40       6       8      34       6     359 

                              100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

Joe Biden                     114       2      19       1       5      10       -      73       -      10       1       2       6       -      85 

                               23      15      24       8      20      16              23              25      17      25      18              24 

 

Lincoln Chafee                  5       -       1       -       1       1       -       3       -       -       1       -       -       -       4 

                                1               1               4       2               1                      17                               1 

 

Hillary Clinton               109       -      25       2       2      10       1      65       -      17       1       2       4       -      71 

                               22              32      15       8      16       9      21              42      17      25      12              20 

 

Larry Lessig                    2       -       -       -       -       1       -       1       -       -       -       -       -       -       2 

                                *                                       2               *                                                       1 

 

Martin O'Malley                 6       -       2       -       1       2       1       2       -       1       -       1       2       2       3 

                                1               3               4       3       9       1               2              12       6      33       1 

 

Bernie Sanders                166       7      20       7       8      29       4     107       3       8       2       1      18       1     125 

                               33      54      26      54      32      46      36      34      75      20      33      12      53      17      35 

 

Jim Webb                       21       1       3       1       3       2       2      13       -       1       -       -       -       1      14 

                                4       8       4       8      12       3      18       4               2                              17       4 

 

Other                           6       -       1       -       1       2       -       3       -       -       -       -       -       1       5 

                                1               1               4       3               1                                              17       1 

 

Undecided                      71       3       7       2       4       6       3      49       1       3       1       2       4       1      50 

                               14      23       9      15      16      10      27      16      25       8      17      25      12      17      14 
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18. Which of the following Democratic candidates has the best chance of winning the general election against the Republican  

nominee? 
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                                                                               INTERACTIONS WITH CANDIDATES                                               

                                  --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   SEEN CANDIDATES SPEAK                                     MET CANDIDATES                       

                                  ------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                                  

                          TOTAL   CHAFEE  CLINTON LESSIG  OMALLEY SANDERS  WEBB    NONE   CHAFEE  CLINTON LESSIG  OMALLEY SANDERS  WEBB    NONE   

                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                         500      13      78      13      25      63      11     316       4      40       6       8      34       6     359 

                              100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

Joe Biden                      70       2       9       -       3       6       2      47       -       2       1       1       3       1      55 

                               14      15      12              12      10      18      15               5      17      12       9      17      15 

 

Lincoln Chafee                  1       -       -       -       -       -       -       1       -       -       -       -       -       -       1 

                                *                                                       *                                                       * 

 

Hillary Clinton               262       5      47       7      13      26       5     172       2      25       1       3      16       2     189 

                               52      38      60      54      52      41      45      54      50      62      17      38      47      33      53 

 

Larry Lessig                    -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       -       - 

                                                                                                                                                  

 

Martin O'Malley                 4       -       1       -       1       2       1       2       -       -       -       -       -       -       3 

                                1               1               4       3       9       1                                                       1 

 

Bernie Sanders                 80       2      13       4       3      22       1      40       1       8       2       1      12       -      52 

                               16      15      17      31      12      35       9      13      25      20      33      12      35              14 

 

Jim Webb                        7       -       1       1       1       1       -       4       -       1       -       -       1       1       3 

                                1               1       8       4       2               1               2                       3      17       1 

 

Undecided                      76       4       7       1       4       6       2      50       1       4       2       3       2       2      56 

                               15      31       9       8      16      10      18      16      25      10      33      38       6      33      16 
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19. Do you believe Joe Biden should become a Democratic candidate for president and enter the race? 
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                                                                               INTERACTIONS WITH CANDIDATES                                               

                                  --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                   SEEN CANDIDATES SPEAK                                     MET CANDIDATES                       

                                  ------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                                  

                          TOTAL   CHAFEE  CLINTON LESSIG  OMALLEY SANDERS  WEBB    NONE   CHAFEE  CLINTON LESSIG  OMALLEY SANDERS  WEBB    NONE   

                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                         500      13      78      13      25      63      11     316       4      40       6       8      34       6     359 

                              100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

Yes                           181       5      27       5       9      22       4     116       2      13       4       4      12       3     130 

                               36      38      35      38      36      35      36      37      50      32      67      50      35      50      36 

 

No                            248       7      45       7      13      31       5     153       2      23       2       4      17       2     178 

                               50      54      58      54      52      49      45      48      50      58      33      50      50      33      50 

 

Undecided                      71       1       6       1       3      10       2      47       -       4       -       -       5       1      51 

                               14       8       8       8      12      16      18      15              10                      15      17      14 
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20. Over the past year, have you seen any of the Democratic candidates speak in New Hampshire? 
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                                                   SEEN CANDIDATES SPEAK                                     MET CANDIDATES                       

                                  ------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                                  

                          TOTAL   CHAFEE  CLINTON LESSIG  OMALLEY SANDERS  WEBB    NONE   CHAFEE  CLINTON LESSIG  OMALLEY SANDERS  WEBB    NONE   

                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                         500      13      78      13      25      63      11     316       4      40       6       8      34       6     359 

                              100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

Lincoln Chafee                 13      13       8       7       7       8       6       -       3       3       2       4       4       2       6 

                                3     100      10      54      28      13      55              75       8      33      50      12      33       2 

 

Hillary Clinton                78       8      78      10      16      30       6       -       3      31       2       6      14       3      34 

                               16      62     100      77      64      48      55              75      78      33      75      41      50       9 

 

Larry Lessig                   13       7      10      13       6       7       4       -       3       5       2       3       6       2       5 

                                3      54      13     100      24      11      36              75      12      33      38      18      33       1 

 

Martin O'Malley                25       7      16       6      25      15      10       -       2       6       2       5       5       2      11 

                                5      54      21      46     100      24      91              50      15      33      62      15      33       3 

 

Bernie Sanders                 63       8      30       7      15      63      11       -       2       7       1       3      25       4      24 

                               13      62      38      54      60     100     100              50      18      17      38      74      67       7 

 

Jim Webb                       11       6       6       4      10      11      11       -       1       1       -       2       3       2       4 

                                2      46       8      31      40      17     100              25       2              25       9      33       1 

 

Other                           6       -       1       -       1       1       1       -       -       -       -       -       -       -       1 

                                1               1               4       2       9                                                               * 

 

Undecided                      60       -       -       -       -       -       -       -       -       1       1       -       1       -       8 

                               12                                                                       2      17               3               2 

 

No/None                       316       -       -       -       -       -       -     316       -       6       1       -       2       1     304 

                               63                                                     100              15      17               6      17      85 
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21. Over the past year, have you actually met any of the Democratic candidates? 
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                                                   SEEN CANDIDATES SPEAK                                     MET CANDIDATES                       

                                  ------------------------------------------------------- ------------------------------------------------------- 

                                                                                                                                                  

                          TOTAL   CHAFEE  CLINTON LESSIG  OMALLEY SANDERS  WEBB    NONE   CHAFEE  CLINTON LESSIG  OMALLEY SANDERS  WEBB    NONE   

                          ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- ------- 

 

Total                         500      13      78      13      25      63      11     316       4      40       6       8      34       6     359 

                              100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100     100 

 

Lincoln Chafee                  4       3       3       3       2       2       1       -       4       2       3       1       3       2       - 

                                1      23       4      23       8       3       9             100       5      50      12       9      33         

 

Hillary Clinton                40       3      31       5       6       7       1       6       2      40       3       5      11       2       - 

                                8      23      40      38      24      11       9       2      50     100      50      62      32      33         

 

Larry Lessig                    6       2       2       2       2       1       -       1       3       3       6       1       4       1       - 

                                1      15       3      15       8       2               *      75       8     100      12      12      17         

 

Martin O'Malley                 8       4       6       3       5       3       2       -       1       5       1       8       4       2       - 

                                2      31       8      23      20       5      18              25      12      17     100      12      33         

 

Bernie Sanders                 34       4      14       6       5      25       3       2       3      11       4       4      34       3       - 

                                7      31      18      46      20      40      27       1      75      28      67      50     100      50         

 

Jim Webb                        6       2       3       2       2       4       2       1       2       2       1       2       3       6       - 

                                1      15       4      15       8       6      18       *      50       5      17      25       9     100         

 

Other                          14       1       4       1       4       5       3       3       1       2       1       1       2       -       - 

                                3       8       5       8      16       8      27       1      25       5      17      12       6                 

 

Undecided                      59       -       4       -       2       5       1       1       -       -       -       -       -       -       - 

                               12               5               8       8       9       *                                                         

 

No/None                       359       6      34       5      11      24       4     304       -       -       -       -       -       -     359 

                               72      46      44      38      44      38      36      96                                                     100 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


